

На основу чл. 3, 5. и 14. Закона о буџету Републике Србије за 2008. годину („Службени гласник РС”, број 123/07) и члана 17. став 1. и члана 43. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05 и 71/05 – исправка и 101/07),  
Влада доноси

## **ОДЛУКУ**

**о измени Одлуке о распореду средстава предвиђених Законом о буџету Републике Србије за 2008. годину за реализацију Националног инвестиционог плана**

### **Члан 1.**

У Одлуци о распореду средстава предвиђених Законом о буџету Републике Србије за 2008. годину за реализацију Националног инвестиционог плана („Службени гласник РС”, бр. 3/08 и 29/08) табела у члану 2. мења се и гласи:

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
1	2	3	4	5	6
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Адаптација дела објекта за дневни боравак деце са сметњом у развоју у Сенти	Развој инфраструктуре	4.159.377	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Адаптација и реконструкција Дома здравља у Оџацима	Развој инфраструктуре	20.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Адаптација постојећег пароводног на вреловодни систем грејања и прикључење Клиничког центра Нови Сад на гас	Развој инфраструктуре	94.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Адаптација храма Светог Архангела Гаврила	Развој инфраструктуре	5.230.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Адаптација, привођење намени дворишног простора у Нови Сад, Јеврејска 26 за Школу за основно и средње образовање "Милан Петровић" Нови Сад	Развој инфраструктуре	14.425.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Асфалтирање пута од Черевиха до одмаралишта „Тестера“	Развој инфраструктуре	20.979.899	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Асфалтирање улица Бечеју	Развој инфраструктуре	128.600.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Асфалтирање улица у насељеним местима Дебелџача, Падина и Уздин	Развој инфраструктуре	120.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Вежбаонице са вешерницом - Гимназија са домом ученика за талентоване ученике "Бољаи"	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Водоснабдевање општине Тител	Развој инфраструктуре	5.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Делимична конверзија аеродрома Батајница	Развој инфраструктуре	362.126.338	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Довршетак изградње канализационе мреже са главним колектором у насељу Товаришево	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Довршетак изградње Туристичко информативног центра на Палићу - ТИЦ	Развој инфраструктуре	8.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Довршетак секундарне мреже колекторског вода и прикључка у насељу Нова Гајдобра I фаза	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Доградња система за евакуацију и пречишћавање отпадних фекалних канализационих вода у Тителу	Развој инфраструктуре	30.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Друга фаза водоснабдевања општине Опово	Развој инфраструктуре	47.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Друга фаза реконструкције и адаптације одмаралишта „Фрушка гора“ на Андrevљу	Развој инфраструктуре	48.400.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Експлоатациони бунар Руски Крстур	Развој инфраструктуре	9.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Завршетак изградње спортске хале Банатски Карловац	Развој инфраструктуре	15.681.795	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Завршетак канализационе мреже отпадних вода Челарево	Развој инфраструктуре	3.600.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Замена водоводних азбестно-цементних цеви у насељу Оџаци	Развој инфраструктуре	37.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Заштита потеза Граоришт-насип у Сакулама	Развој инфраструктуре	1.776.192	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња 2. фазе опште болнице	Развој инфраструктуре	60.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња бунара	Развој инфраструктуре	13.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња вишенаменске спортске хале "Багремар" у Панчеву	Развој инфраструктуре	80.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња водоводне мреже у Засавици	Развој инфраструктуре	2.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња водоводне мреже у целом насељу Тоба	Развој инфраструктуре	6.194.100	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња водоводног бунара у насељу Силбашу	Развој инфраструктуре	3.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња главног колектора отпадних вода - друга фаза	Развој инфраструктуре	55.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња дечијег вртића	Развој инфраструктуре	15.205.399	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња дечијег вртића МЗ Качарево	Развој инфраструктуре	7.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња и бушење бунара при месном водоводу у Силбашу	Развој инфраструктуре	5.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња и реконструкција резервоара за дизел и еуро дизел гориво за Дирекцију за робне резерве АПВ	Развој инфраструктуре	77.519.059	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Мост преко Саве код Сремске Раче	Развој инфраструктуре	480.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Обилазница Ирига	Развој инфраструктуре	100.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Р-109 североисточна инд. зона Инђије	Развој инфраструктуре	100.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња индустријске зоне у Србобрану	Развој инфраструктуре	3.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња канализационе мреже отпадних вода у насељу Младеново	Развој инфраструктуре	17.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња канализационе мреже у приградским насељима Буковац - Централа	Развој инфраструктуре	55.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња колектора фекалне канализације у Новом Бечеју	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња локалног пута Буђановци-Никинци	Развој инфраструктуре	86.017.701	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња моста на Тиси у Ади - фаза	Развој инфраструктуре	275.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња новог заводског објекта капацитета за смештај 500 лица лишених слободе у Панчеву	Развој инфраструктуре	400.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња обилазног пута око Пећинаца – завршетак радова	Развој инфраструктуре	44.528.940	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња пословно-спортског центра	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња постројења за пречишћавање отпадних вода у Пландишту	Развој инфраструктуре	85.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња постројења за пречишћавање отпадних вода у Степановићеву	Развој инфраструктуре	40.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња пречистача у насељеним местима општине Ириг	Развој инфраструктуре	25.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња регионалног система за управљање отпадом – израда документације	Развој инфраструктуре	15.800.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња спортске хале Мокрин	Развој инфраструктуре	40.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња спортског центра „Опово“	Развој инфраструктуре	11.700.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња уређаја за пречишћавање отпадних вода УПОВ 8800	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фекалне канализације у Мачванској Митровици	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фекалне канализације у насељеном месту Лаћарак	Развој инфраструктуре	30.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фекалне канализације у Турији и Надаљу	Развој инфраструктуре	23.590.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фекалне канализационе мреже са црпним станицама у Новом Кнежевцу	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фискултурне сале у ОШ "Браћа Новаков" Силбаш	Развој инфраструктуре	20.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фискултурне сале у Сремској Миторвици	Развој инфраструктуре	66.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња Централног постројења за прераду отпадних вода	Развој инфраструктуре	350.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда бицикличке и трим стазе на Дунавском насипу у Новом Саду - потез Цепелин км 40 + 750 до Морнарица км 43 + 318	Развој инфраструктуре	30.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда пројекта за пречистач фекалне канализације у Црвенки	Развој инфраструктуре	3.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда пројектно техничке документације евакуације и пречишћавања употребљених вода у Жабљу	Развој инфраструктуре	33.087.200	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда пројектно техничке документације за изградњу инфраструктуре Дунав-инфраструктура у Сремским Карловцима	Развој инфраструктуре	36.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда пројектно техничке документације за фабрику воде и повезивање водовода у општини Жабалъ	Развој инфраструктуре	20.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда пројектно техничке документације уређења индустријске зоне у Србобрану	Развој инфраструктуре	3.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Канализација отпадних вода у насељу Каравуково	Развој инфраструктуре	1.819.560	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Канализација отпадних вода у насељу Српски Милетић	Развој инфраструктуре	6.431.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Канализације у насељима	Развој инфраструктуре	87.580.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Ојачање круне дунавског насипа од Новог Сада до Футога (Д.10.4)	Развој инфраструктуре	22.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Ојачање постојеће коловозне конструкције локалног пута Л-2 Руско Село - Нови Козарци	Развој инфраструктуре	35.278.108	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	ОШ Вук Караџић - реконструкција котларнице	Развој инфраструктуре	7.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Периодично одржавање локалних путева у граду Сремска Митровица	Развој инфраструктуре	40.870.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пешачка стаза уз речну обалу Тамиша у Сечњу	Развој инфраструктуре	8.046.768	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Подизање ветрозаштитних појасева на територији општине Зрењанин	Развој инфраструктуре	8.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Подизање ветрозаштитних појасева на територији општине Суботица	Развој инфраструктуре	24.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Појачано одржавање коловозних површина у Србобрану	Развој инфраструктуре	47.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Поправка некатегорисаних путева	Развој инфраструктуре	80.702.458	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Постројење за пречишћавање отпадних вода у Руменци	Развој инфраструктуре	28.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пречистач отпадних вода у МЗ Маглић	Развој инфраструктуре	55.720.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Прилазни пут за мост	Развој инфраструктуре	100.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пројектна документација за санацију објекта А, Ц1 и везног ходника и партерног уређења дворишта са пратећом инфраструктуром комплекса Галерије слика "Сава Шумановић" у Шиду	Развој инфраструктуре	3.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пројектовање и адаптација простора на департману за математику и информатику	Развој инфраструктуре	1.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пројектовање и надзор објекта зграде лабораторије и технолошког центра департмана за грађевинарство	Развој инфраструктуре	5.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пројектовање објеката из области водoprивреде	Развој инфраструктуре	126.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Ревитализација старе индустријске зоне	Развој инфраструктуре	28.200.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Ревитализација улица у општини Рума	Развој инфраструктуре	111.123.265	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Регионална депонија за општине Вршац, Бела Црква, Алибунар и Пландиште	Развој инфраструктуре	30.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција и доградња постројења за пречишћавање отпадних вода	Развој инфраструктуре	34.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција и пренамена биоскопске сале у заштићеном објекту "Лифка" у Суботици	Развој инфраструктуре	85.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција јавне расвете у Ковачици	Развој инфраструктуре	48.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција котларница за гас у насељеним местима Кула и Црвенка	Развој инфраструктуре	68.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција Панчевачког моста	Развој инфраструктуре	350.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција саобраћајнице у улици Карађорђева у Кикинди	Развој инфраструктуре	27.300.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција улица у Панчеву	Развој инфраструктуре	101.600.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реновирање и адаптација нове зграде за потребе Музеја Општине Суботица	Развој инфраструктуре	20.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реновирање опште болнице у Врбасу	Развој инфраструктуре	60.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Санација дела зграде ШОСО "Вук Караџић" у Сомбору	Развој инфраструктуре	3.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Санација коловоза у улици Милетићева у Остојићеву	Развој инфраструктуре	38.835.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Санација објекта Јеврејске верске заједнице у Суботици	Развој инфраструктуре	5.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Састав и структура „уличних“ дрога заплених на територији Војводине и доказивање њиховог присуства у биолошким системима	Развој инфраструктуре	10.400.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Спортско-школска хала у Руском Крстуру	Развој инфраструктуре	36.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Улична јавна расвета улице М Тита у Руском Крстуру	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Улична фекална канализација насеља Јабука	Развој инфраструктуре	103.370.640	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Улична фекална канализација у МЗ Качарево	Развој инфраструктуре	30.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Уређај за пречишћавање отпадних вода 1	Развој инфраструктуре	54.068.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Фекална канализација Банатско Ново Село	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Фекална канализација Глогоњ	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Фекална канализација Старчево	Развој инфраструктуре	245.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова - Општина Инђија: Уређење и комунално опремање прве фазе ИТ технолошког парка у Инђији	Развој инфраструктуре	240.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња, реконструкција и модернизација судова у великим градским центрима - Изградња објекта за потребе прекршајног суда и одељења Вишег прекршајног суда у Новом Саду	Развој инфраструктуре	100.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Нова Полицијска академија у Сремској Каменици	Образовање	40.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Ада	Развој инфраструктуре	7.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Бачка Топола	Развој инфраструктуре	49.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Бачки Петровац	Развој инфраструктуре	37.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Бела Црква	Развој инфраструктуре	30.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Бечеј	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Житиште	Развој инфраструктуре	3.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Зрењанин	Развој инфраструктуре	90.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Ириг	Развој инфраструктуре	19.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Кањижа	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Кикинда	Развој инфраструктуре	40.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Ковин	Развој инфраструктуре	37.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Мали Иђош	Развој инфраструктуре	7.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Нови Бечеј	Развој инфраструктуре	39.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Сента и Чока	Развој инфраструктуре	38.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Сомбор	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Сремска Митровица	Развој инфраструктуре	12.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Формирање индустријских зона и паркова Општина Суботица	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Инкубатори за подстицање предузетништва Зрењанин	Развој инфраструктуре	5.356.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пристан Апатин - Дунав	Развој инфраструктуре	97.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Уређење периферије насеља са пратећом инфраструктуром Општина Србобран	Развој инфраструктуре	10.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција пута са пратећом инфраструктуром Општина Сремска Митровица	Развој инфраструктуре	20.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Адаптација објекта Буњевачка Матица Општина Суботица	Развој инфраструктуре	2.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Постројење за пречишћавање отпадних вода- прва фаза Општина Бачка Паланка	Развој инфраструктуре	14.177.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција и замена дотрајале водоводне мреже Општина Бечеј	Развој инфраструктуре	50.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Канализација за Бачко Петрово село Општина Бечеј	Развој инфраструктуре	33.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња атмосферске канализације у МЗ Општина Жабаљ	Развој инфраструктуре	1.100.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Водоводна мрежа за Торак Општина Житиште	Развој инфраструктуре	5.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција водоводне мреже и изградња канализације Општина Кикинда	Развој инфраструктуре	22.500.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Водовод Општина Ковачица	Развој инфраструктуре	2.000.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Постројење за пречишћавање воде за пиће за насеље Плочице Општина Ковин	Развој инфраструктуре	4.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Замена водоводне мреже у општини Нови Кнежевац за МЗ Ђала Општина Нови Кнежевац	Развој инфраструктуре	6.000.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Водоснабдевање Општина Опово	Развој инфраструктуре	7.400.694	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња канализације у МЗ Бачки Градац Општина Оџаци	Развој инфраструктуре	3.200.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Главни колектор канализационе мреже насеља Пећинци са уређајем за пречишћавање употребљених вода (упов) Општина Пећинци	Развој инфраструктуре	11.250.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Главни пројекат фекалне канализације слива Р у Сенти Општина Сента	Развој инфраструктуре	18.404.968	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Фабрика отпадне воде Општина Темерин	Развој инфраструктуре	30.994.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Водоснабдевање Општина Тител	Развој инфраструктуре	27.762.125	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Фекална канализација Општина Тител	Развој инфраструктуре	6.250.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реновирање школске сале, средња техничка школа "Никола Тесла" у Вршцу	Развој инфраструктуре	3.103.097	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Завршетак СПЦ у Оџацима	Развој инфраструктуре	5.043.731	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција школске физкултурне сале ОШ "Јован Поповић" Чока	Развој инфраструктуре	2.834.977	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Вршац	Развој инфраструктуре	6.483.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Жабалъ	Развој инфраструктуре	1.522.620	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Житиште	Развој инфраструктуре	4.611.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Кула	Развој инфраструктуре	5.680.290	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Нова Црња	Развој инфраструктуре	701.710	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Нови Бечеј	Развој инфраструктуре	5.030.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Нови Кнежевац	Развој инфраструктуре	2.909.933	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Панчево	Развој инфраструктуре	6.504.579	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Пећинци	Развој инфраструктуре	3.127.000	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Сечањ	Развој инфраструктуре	3.807.000	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Србобран	Развој инфраструктуре	514.879	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Сремски Карловци	Развој инфраструктуре	4.835.628	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Чока	Развој инфраструктуре	2.930.270	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Шид	Развој инфраструктуре	3.587.177	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Ремонт и модернизација 1 транспортног авиона Ан-26	Развој инфраструктуре	128.684.133	ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пројекат изградње опремања и повезивања бунара у Челареву	Развој инфраструктуре	9.200.000	АП ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња атмосферске канализације у МЗ Визић	Развој инфраструктуре	5.300.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Санација Католичке цркве у Змајеву	Развој инфраструктуре	1.500.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Набавка ЦТ апарата за Здравствени центар Врбас	Развој инфраструктуре	35.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Пројекат душевна оаза за специјалну неуропсихијатријску болницу Др Славољуб Бакаловић	Развој инфраструктуре	30.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња објекта физкултурне сале О.Ш. „Олга Петров-Радишић“, у Вршцу	Развој инфраструктуре	10.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фекалне канализације и постројења за пречишћавање отпадних вода насеља Војводинци	Развој инфраструктуре	11.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Санација и адаптација дома културе „Михаљ Еминеску“ у Куштиљу	Развој инфраструктуре	8.678.586	АП ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња фискултурне сале у ОШ у Избишту	Развој инфраструктуре	5.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња канализационе мреже у насељу Врдник	Развој инфраструктуре	3.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња канализационе мреже са пречистачем отпадних вода у Иригу	Развој инфраструктуре	25.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња канализационе мреже отпадних вода у Иригу	Развој инфраструктуре	30.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Водоснабдевање насеља Јазак	Развој инфраструктуре	25.421.110	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција котларнице на гас у насељеним местима Кула и Црвенка	Развој инфраструктуре	68.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција јавне расвете по местима општине Кула	Развој инфраструктуре	50.000.000	АП ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Истражни радови за бању у Кули	Развој инфраструктуре	30.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Фекална канализациона мрежа у Кули	Развој инфраструктуре	40.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Експлоатациони бунар Р.Крстур	Развој инфраструктуре	9.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња локалних путева у малом Иђошу-изградња саобраћајнице у улици Дугачкој и Чепе Имреа	Развој инфраструктуре	10.346.251	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња локалних путева у малом Иђошу-изградња саобраћајнице у улици Ади Ендреа, Јожеф Атиле, Барток Беле	Развој инфраструктуре	10.511.750	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња локалних путева у малом Иђошу-изградња саобраћајнице у улици Млинска, Кратка, Ловачка	Развој инфраструктуре	5.767.406	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња локалних путева у малом Иђошу-изградња саобраћајнице у улици Рибарска	Развој инфраструктуре	3.473.230	АП ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња локалних путева у насељу Ловћенац - изградња саобраћајнице у улици Пера Ћетковић, Његошева 2 и део Мирка Срзентића	Развој инфраструктуре	6.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда пројектне документације за реконструкцију водоводне мреже и изградњу водобунара	Развој инфраструктуре	3.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Завршетак надградње учионица на школи Вук Стефановић Караџић у Ловћенцу	Развој инфраструктуре	5.477.813	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Бушење и опремање бунара Б4	Развој инфраструктуре	5.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња мреже фекалне канализације са пречистачем у насељу Александрово	Развој инфраструктуре	50.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња водоводне мреже у Новој Црњи	Развој инфраструктуре	27.825.482	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња водоводне мреже у целом насељу Тоба	Развој инфраструктуре	6.194.100	АП ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Ревизија и усаглашавање главног пројекта са новим прописима за изградњу водоводне мреже у Новој Црњи	Развој инфраструктуре	985.300	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Локална путна мрежа МЗ Ратково МЗ Српски Милетић	Развој инфраструктуре	15.273.324	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Израда дела канализације - Оџаци	Развој инфраструктуре	37.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Повећање енергетске ефикасности основне школе "Никола Тесла" у Бачком Брестовцу	Развој инфраструктуре	3.579.766	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција фискултурне сале у Планишту	Развој инфраструктуре	8.334.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња локалног пута Сента-Горњи Брег (Торњошки пут)	Развој инфраструктуре	41.758.471	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Вежбаонице са вешерницом - Гимназија са домом ученика за талентоване ученике "Бољаи" у Сенти	Развој инфраструктуре	10.000.000	АП ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Адаптација дела објекта за дневни боравак деце са сметњама у развоју	Развој инфраструктуре	4.159.376	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Изградња резервоара и црпне станице на водозахвату "Југ"	Развој инфраструктуре	5.000.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Реконструкција зграде бившег средњошколског интерната	Развој инфраструктуре	8.038.587	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Наставак изградње прве фазе регионалног хидросистема "Северна Бачка"	Развој инфраструктуре	180.300.000	АП ВОЈВОДИНА
Пренос средстава у буџет АПВ за НИП РС на територији АПВ	АП ВОЈВОДИНА	Ремонт и модернизација 2 транспортна хеликоптера Ми-17	Развој инфраструктуре	495.603.838	ВОЈВОДИНА
<b>СВЕГА ЗА АП ВОЈВОДИНА</b>				<b>9.000.000.000</b>	
10209101	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	1000 младих лидера	Образовање	22.660.000	
10209105	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Интервентна средства за допуну секторских пројеката НИП-а	Остало	685.380.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10209600	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Домаћи задатак за све нас	Развој инфраструктуре	45.000.000	
10209601	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Импулс креативности на траговима прошлости	Остало	10.000.000	
10209602	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Информациони систем за инвеститоре	Развој инфраструктуре	16.750.000	
10209603	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Кораца ка Европској Унији	Остало	6.848.000	
10209604	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Куповина авиона за гашење пожара	Развој инфраструктуре	240.000.000	
10209605	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Олимпијада у школском	Остало	10.000.000	
10209606	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Подршка организационом развоју у култури	Образовање	14.400.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10209607	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Програм радних пракси Зоран Ђинђић	Развој инфраструктуре	3.000.000	
10209608	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Ревизија и израда студија и пројеката	Развој инфраструктуре	13.700.000	
10209609	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Свако село улица	Развој инфраструктуре	44.720.000	
10209610	КАНЦЕЛАРИЈА ЗА НИП	Социјални станови	Развој инфраструктуре	8.000.000	
<b>СВЕГА ЗА КАНЦЕЛАРИЈУ ЗА НАЦИОНАЛНИ ИНВЕСТИЦИОНИ ПЛАЊ</b>				<b>1.120.458.000</b>	
12100100	МИНИСТАРСТВО ВЕРА	I Завршетак Храма Светог Саве на Врачару	Развој инфраструктуре	35.000.000	
12100102	МИНИСТАРСТВО ВЕРА	III Изградња и реконструкција сакралног културног наслеђа	Развој инфраструктуре	65.000.000	
12100103	МИНИСТАРСТВО ВЕРА	IV Изградња и реконструкција манастира од националног значаја	Развој инфраструктуре	105.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
12100104	МИНИСТАРСТВО ВЕРА	V Објекти верског образовања	Развој инфраструктуре	52.000.000	
12100101	МИНИСТАРСТВО ВЕРА	Програм пројектовања, реконструкције и изградње манастира Жича	Развој инфраструктуре	250.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ВЕРА</b>				<b>507.000.000</b>	
13000105	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	6. Општина Богатић	Развој инфраструктуре	3.700.000	
13000106	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	7. Општина Бор	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13000108	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	9. Општина Ваљево	Развој инфраструктуре	9.000.000	
13000109	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	10. Општина Велика Плана	Развој инфраструктуре	10.700.000	
13000110	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	11. Општина Врање	Развој инфраструктуре	18.314.545	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000118	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	19. Општина Књажевац	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000120	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	21. Општина Коцељева	Развој инфраструктуре	14.000.000	
13000121	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	22. Општина Крагујевац - град	Развој инфраструктуре	90.000.000	
13000122	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	23. Општина Краљево	Развој инфраструктуре	60.000.000	
13000123	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	24. Општина Крушевац	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13000124	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	25. Општина Лапово	Развој инфраструктуре	75.000.000	
13000125	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	26. Општина Лозница	Развој инфраструктуре	85.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000126	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	27. Општина Љубовија	Развој инфраструктуре	3.500.000	
13000127	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	28. Општина Мајданпек	Развој инфраструктуре	35.000.000	
13000128	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	29. Општина Мали Зворник	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13000130	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	31. Општина Мало Црниће	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13000131	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	32. Општина Неготин	Развој инфраструктуре	27.500.000	
13000132	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	33. Општина Ниш	Развој инфраструктуре	80.000.000	
13000135	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	36. Општина Обреновац	Развој инфраструктуре	40.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000136	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	37. Општина Параћин	Развој инфраструктуре	25.000.000	
13000137	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	38. Општина Пирот	Развој инфраструктуре	35.000.000	
13000138	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	39. Општина Пожега	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000139	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	40. Општина Пријепоље	Развој инфраструктуре	8.500.000	
13000140	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	41. Општина Свилајнац	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000142	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	43. Општина Смедерево	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000146	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	47. Општина Ужице	Развој инфраструктуре	2.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000147	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	48. Општина Чачак	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000148	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	49. Општина Шабац	Развој инфраструктуре	240.000.000	
13000149	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	1. Бор	Развој инфраструктуре	2.200.000	
13000153	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	5. Крагујевац	Развој инфраструктуре	25.000.000	
13000154	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	6. Крушевац	Развој инфраструктуре	8.000.000	
13000156	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Бизнис инкубатор центар Медвеђа	Развој инфраструктуре	25.980.697	
13000157	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	9. Ниш	Развој инфраструктуре	20.486.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000158	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	10. Нови Пазар	Развој инфраструктуре	10.880.000	
13000159	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	11. Прокупље	Развој инфраструктуре	4.500.000	
13000160	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	12. Раковица	Развој инфраструктуре	3.000.000	
13000162	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Ужице - бизнис инкубатор центар	Развој инфраструктуре	3.000.000	
13000163	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Бољевац и Врање - бизнис инкубатор центри	Развој инфраструктуре	12.519.292	
13000170	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Сребрно Језеро - Санација и заштита	Развој инфраструктуре	1.000.000	
13000171	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Археолошки локалитет Лепенски Вир - Пристаниште	Развој инфраструктуре	191.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000173	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња скијалишта Стара планина, Копаоник, Бељаница, Дивчибаре и Бесна Кобила	Развој инфраструктуре	350.000.000	
13000181	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња инфраструктуре на локацији "Голијска река"	Развој инфраструктуре	7.300.000	
13000183	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водовodne и енергетске инфраструктуре Ски центра "Торник" Златибор	Развој инфраструктуре	80.000.000	
13000192	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња комуналне и туристичке инфраструктуре на Власинском језеру	Развој инфраструктуре	18.700.000	
13000193	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Локалитет Гамзиград - изградња туристичке и комуналне инфраструктуре	Развој инфраструктуре	102.380.000	
13000197	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Ђавоља Варош - изградња инфраструктуре	Развој инфраструктуре	7.000.000	
13000207	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Подстицање унапређења квалитета угоститељске понуде	Развој инфраструктуре	10.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000208	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Туристички информациони систем	Развој инфраструктуре	16.520.000	
13000209	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Пословни планови приоритетних туристичких дестинација	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13000210	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Едукација запослених у туризму	Развој инфраструктуре	25.000.000	
13000211	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Сателитски рачуни у туризму	Развој инфраструктуре	9.900.000	
13000212	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Туристичка сигнализација	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000213	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Маркетиншко позиционирање туристичке привреде	Развој инфраструктуре	43.000.000	
13000219	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Врњачка Бања - Уређење парка	Развој инфраструктуре	3.726.587	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000224	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Лозница - Изградња улица са пратећом инфраструктуром	Развој инфраструктуре	30.351.906	
13000225	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Мало Црниће - Пресвлачење локалних путева	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13000228	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Параћин - Реконструкција коловоза на локалним путевима и улицама	Развој инфраструктуре	6.375.000	
13000231	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Рековац - Путна инфраструктура	Развој инфраструктуре	2.000.000	
13000237	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ужице - Изградња и реконструкција улица са пратећом инфраструктуром	Развој инфраструктуре	46.750.000	
13000243	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Александровац - Снабдевање водом места Велика Врбница и покривање пијачног простора	Развој инфраструктуре	4.983.000	
13000246	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Бабушница - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	14.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000252	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Блаце - Замена водоводних цеви у водосистему Блаце	Развој инфраструктуре	19.000.000	
13000254	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Богатић - Изградња главног фекалног колектора	Развој инфраструктуре	14.413.000	
13000255	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Бољевац - Завршетак радова на прикључењу насеља Боговина на водоводни систем	Развој инфраструктуре	11.650.000	
13000256	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Босилеград - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	17.500.000	
13000257	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Брус - Водоснабдевање Ботуње	Развој инфраструктуре	13.000.000	
13000258	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ваљево - Постројење за прећишћавање пијаће воде	Развој инфраструктуре	7.000.000	
13000259	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Варварин - Водоснабдевање насељених места	Развој инфраструктуре	8.900.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000260	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Велика Плана - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	25.199.220	
13000261	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Велика Плана - Канализациона мрежа	Развој инфраструктуре	13.210.000	
13000262	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Велико Градиште - Изградња водовода и водоторња, секундарна канализациона мрежа	Развој инфраструктуре	3.900.000	
13000263	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Владимирци - Дистрибутивни цевовод од изворишта Риђаке до резервоара Скупљен	Развој инфраструктуре	720.000	
13000264	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Владичин Хан - Замена дела водоводне мреже и изградња резервоара за водоснабдевање високих зона	Развој инфраструктуре	15.037.000	
13000265	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Власотинце - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	8.000.000	
13000266	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Врање - Изградња канализационе мреже у Врањској Бањи	Развој инфраструктуре	4.250.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000269	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Гаџин Хан - Изградња канализационих колектора фекалних отпадних вода	Развој инфраструктуре	22.000.000	
13000270	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Голубац - Канализација	Развој инфраструктуре	5.850.000	
13000271	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Деспотовац - Изградња примарног водоводног система и потисни вод од изворишта резервоара са црпном станицом	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000272	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Димитровград - Потисни цевовод Ивкове воденице - резервоар	Развој инфраструктуре	2.000.000	
13000273	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Дољевац - Изградња канализационе мреже у насељеном месту Малошиште	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13000275	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Жагубица - Канализација	Развој инфраструктуре	36.000.000	
13000277	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Житорађа - Изградња канализационе мреже	Развој инфраструктуре	12.751.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000279	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ивањица - Снабдевање водом, изградња фекалне канализације и санација постојеће депоније	Развој инфраструктуре	7.970.000	
13000280	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ивањица - Водоснабдевање и уређење трга	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13000284	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Књажевац - Фекална канализација	Развој инфраструктуре	7.171.361	
13000288	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Коцељева - Пројекат за изградњу фекалне канализације насеља Доње Црнилово	Развој инфраструктуре	15.071.138	
13000289	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Крагујевац - Водоснабдевање насеља Теферич и изградња комуналне инфраструктуре локације језеро Бубањ	Развој инфраструктуре	33.000.000	
13000290	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Краљево - Санација и проширење изворишта у Жичком пољу	Развој инфраструктуре	26.466.688	
13000291	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Краљево - Изградња црпне станице фекалних вода "Рибница"	Развој инфраструктуре	23.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000292	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Крупањ - Изградња система за пречишћавање и одвођење отпадних вода у насељу Крупањ	Развој инфраструктуре	21.850.000	
13000293	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Крушевац - Фабрика воде	Развој инфраструктуре	63.750.000	
13000294	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Куршумлија - Изградња резервоара "Боровњак" и реконструкција градске водоводне мреже	Развој инфраструктуре	16.500.000	
13000295	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Лебане - Реконструкција и проширење постројења за прераду воде Гргуровци	Развој инфраструктуре	6.000.000	
13000296	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Лесковац - МЗ Анчики - Канализација	Развој инфраструктуре	7.000.000	
13000297	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Лесковац - МЗ Бобиште - Фекална канализација	Развој инфраструктуре	20.621.815	
13000298	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Лозница - Изградња канализационог колектора у два градска насеља, Л.Поље и Клупци	Развој инфраструктуре	103.033.557	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000299	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Лучани - Канализациона мрежа у Гучи и Лучанима	Развој инфраструктуре	11.486.326	
13000300	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Љиг - Пречишћавање пијаће воде	Развој инфраструктуре	12.000.000	
13000301	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Љубовија - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	12.750.000	
13000302	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Мајданпек - Реконструкција водоводне мреже и израда техничке документације	Развој инфраструктуре	19.051.000	
13000303	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Мајданпек - Реконструкција водоводне мреже и израда техничке	Развој инфраструктуре	11.000.000	
13000304	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Мали Зворник - Резервоар за водоснабдевање Малог Зворника и изградња колектора у Доњем Насељу	Развој инфраструктуре	3.875.000	
13000305	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Мало Црниће - Водоводни системи: Смољинац и Божевац-Купа	Развој инфраструктуре	3.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000306	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Медвеђа - Црпна станица	Развој инфраструктуре	13.000.000	
13000307	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Мионица - Водовод	Развој инфраструктуре	5.659.690	
13000308	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Неготин - Наставак изградње канализационе мреже	Развој инфраструктуре	36.000.000	
13000309	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ниш- Водоснабдевање рубних подручја града Ниша у оквиру водоводног система, реконструкција сеоских водовода, канализационе мреже насеља у оквиру колекторског система града Ниша	Развој инфраструктуре	44.000.000	
13000310	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Нова Варош - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	19.000.000	
13000314	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Параћин - Водоснабдевање насељених места: Стубица, Забрега, Буљане, Ратаре, Сикирица, Крежбинац, Дреновац	Развој инфраструктуре	15.954.000	
13000316	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Пирот - Фекална канализациона мрежа у селима	Развој инфраструктуре	17.500.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000318	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Пожаревац - Потисни цевовод Пожаревац - Драговац	Развој инфраструктуре	8.000.000	
13000319	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Пожега - Водоснабдевање МЗ на подручју општине	Развој инфраструктуре	5.897.000	
13000320	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Пријеполје - Изградња водовода: Милешево - Луке, Бродарево и насеља уз Звјезданску реку	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13000321	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Пријеполје - Постројење питке воде и фекална канализација	Развој инфраструктуре	12.400.000	
13000322	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Прокупље - Реконструкција водоводне мреже и побољшање водоснабдевања града Прокупља	Развој инфраструктуре	39.000.000	
13000323	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Прокупље - Реконструкција водоводне мреже и побољшање	Развој инфраструктуре	40.505.000	
13000324	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ражањ - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	8.500.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000326	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Свилајнац - Водоснабдевање насељених места Војска и Мачевац	Развој инфраструктуре	16.750.000	
13000327	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Сврљиг - Реконструкција водоводне мреже	Развој инфраструктуре	37.651.000	
13000329	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Смедерево - Постројење отпадне воде	Развој инфраструктуре	67.500.000	
13000331	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Сурдулица - Регулисање водоснабдевања на подручју општине Сурдулица	Развој инфраструктуре	22.260.356	
13000332	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Сурдулица - Главни фекални колектор	Развој инфраструктуре	15.500.000	
13000337	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Трстеник - Замена азбестних цеви и Реконструкција водовода у Почковини	Развој инфраструктуре	24.700.000	
13000338	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Тутин - Водоснабдевање	Развој инфраструктуре	14.400.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000339	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ћићевац - Регионално водоснабдевање	Развој инфраструктуре	15.650.000	
13000340	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Ужице - Постројење отпадне воде	Развој инфраструктуре	90.000.000	
13000341	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Чајетина - Примарне мреже и објекти водовода Бела Земља - Мачкат	Развој инфраструктуре	48.000.000	
13000342	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Општина Чачак - Водовод из МЗ Катрга	Развој инфраструктуре	3.594.265	
13000345	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Привлачење директних инвестиција, подстицај за отварање нових радних места, уједначавање развоја	Развој инфраструктуре	1.600.000.000	
13000600	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Ада Женева	Развој инфраструктуре	75.000.000	
13000601	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Атмосферски колектор на Булевару Медиана	Развој инфраструктуре	25.234.600	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000602	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водовод "Острво - 7000 * 3"	Развој инфраструктуре	6.405.000	
13000603	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водовод Вратарница - Заграђе	Развој инфраструктуре	6.000.000	
13000604	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водовод Мало Лаоле	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000605	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водоводна мрежа за Ковачево-подела	Развој инфраструктуре	4.774.959	
13000606	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водоснабдевање Мерошина изградња резервоара са повратним цевоводом	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13000607	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водоснабдевање насеља Батуша, Калиште и Кула	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13000608	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водоснабдевање насеља Подина	Развој инфраструктуре	11.147.803	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000609	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Водоснабдевање планине Таре	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13000610	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Генерални пројекат отпадних вода за општину Свилајнац са студијом оправданости	Развој инфраструктуре	2.600.000	
13000611	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Главни колектор од постројења за пречишћавање до аутобуске станице	Развој инфраструктуре	33.000.000	
13000612	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Главни колектори фекалне канализације са делом разводне мреже насеља Анчики, Бобиште, Братимировце, Навалин са повезивањем на систем отпадних вода	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13000613	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Главни пројекат реконструкције водовода	Развој инфраструктуре	3.000.000	
13000614	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Градска зелена пијаца	Развој инфраструктуре	2.700.000	
13000615	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Грин маркет- реконструкција зелене пијаце	Развој инфраструктуре	20.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000616	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Доградња и проширење постројења за пречишћавање отпадних вода ...	Развој инфраструктуре	19.697.500	
13000617	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Доградња ни реконструкција кишне канализације	Развој инфраструктуре	5.195.000	
13000618	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Донасељенски фекални колектори	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13000619	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Друга фаза реконструкције водоводне мреже у Белој Паланци	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13000620	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Евакуација отпадних вода дела насеља Топола – Јасенички слив	Развој инфраструктуре	24.000.000	
13000622	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Завршетак моста у Лалинцу и изградња прилазних саобраћајница	Развој инфраструктуре	40.002.000	
13000623	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Замена АЦ-водоводних цеви у Деспотовцу	Развој инфраструктуре	41.750.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000624	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Замена главног градског ценовода	Развој инфраструктуре	1.678.000	
13000625	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Замена дела градског водовода и секундарне мреже	Развој инфраструктуре	13.000.000	
13000626	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Заштита водозавхвата Гружа	Развој инфраструктуре	23.600.000	
13000627	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Зона водоснабдевања "Запад", Магистрални ценовод П.С. Гамзиград – Гамзиградска бања	Развој инфраструктуре	8.230.280	
13000628	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Идејни и главни пројект разводне мреже у Завлаци	Развој инфраструктуре	600.000	
13000629	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Извориште Старо Корито Трстеник - Прва етапа реализације	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13000630	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња улице Дом здравља - Ново насеље	Развој инфраструктуре	3.664.145	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000631	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња улице Центар града - Провалија	Развој инфраструктуре	4.818.727	
13000632	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња акумулационих базена на месном водоводу	Развој инфраструктуре	8.581.057	
13000633	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водовода у месној заједници Бродарево	Развој инфраструктуре	7.000.000	
13000634	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водовода у Степању	Развој инфраструктуре	14.500.000	
13000635	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водоводне и канализационе мреже у насељу Змајевац	Развој инфраструктуре	16.000.000	
13000636	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водоводне мреже у селу Биљача	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13000637	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водоводне мреже у селу Радујевцу – општина Неготин	Развој инфраструктуре	16.800.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000638	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водоводног система II-ге висинске зоне у Власотинцу	Развој инфраструктуре	6.691.040	
13000639	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња водозахвата и резервоара за воду у реону реке Миросаве за МЗ Бигреница - општина Ћуприја	Развој инфраструктуре	565.677	
13000640	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња генералног пројекта водоснабдевања подручја града Крагујевца	Развој инфраструктуре	4.500.000	
13000641	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња главног колектора фекалне канализације у насељу Стубал	Развој инфраструктуре	15.264.000	
13000642	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња главног фекалног колектора Главашева - Црвене армије	Развој инфраструктуре	8.700.000	
13000643	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња и реконструкција система за водоснабдевање насеља Крепољин	Развој инфраструктуре	21.000.000	
13000644	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња изворишта Шетоње са постројењем за пречишћавање пијаће воде	Развој инфраструктуре	25.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000645	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња источног дела регионалног водосистема Барје	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13000646	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња канализационе мреже са пречистачем отпадних вода и реконструкција водоводне мреже у Стругарима-Крагујевац	Развој инфраструктуре	8.000.000	
13000647	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња магистралног цевовода у Рачи	Развој инфраструктуре	5.927.225	
13000648	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња објеката за прикупљање, одвођење и пречишћавање отпадних вода у оквиру Парка природе „Мокра Гора”, Ужице	Развој инфраструктуре	74.536.294	
13000649	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња постројења за пречишћавање отпадних вода у Бањи Врујци	Развој инфраструктуре	14.000.000	
13000650	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња регионалног водосистема Таор - Косјерић	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13000651	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња резервоара В=250м <sup>3</sup> и доводног вода пречника 150мм	Развој инфраструктуре	4.224.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000652	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња резервоара за воду у Сењу - Општина Ћуприја	Развој инфраструктуре	6.274.143	
13000653	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња резервоара у Липовцу - пројекат од регионалног значаја за Расински округ	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13000654	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња уличне фекалне канализације у насељу испод аутопута	Развој инфраструктуре	34.456.295	
13000655	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња фекалне канализације у Власотинцу	Развој инфраструктуре	10.654.716	
13000656	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња фекалне канализационе мреже и уређење улица у Бољевцу у дужини од 2 км	Развој инфраструктуре	28.190.200	
13000657	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња фекалне канализационе мреже Мишљеновац	Развој инфраструктуре	1.600.000	
13000658	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња фекалне канализационе мреже Рабово	Развој инфраструктуре	30.750.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000659	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња фекалне канализационе мреже у селу Чепуре	Развој инфраструктуре	10.500.000	
13000660	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Изградња фекалне канализационе мреже у Стришком насељу	Развој инфраструктуре	11.408.842	
13000661	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Израда канализационе мреже у Тогчевцу	Развој инфраструктуре	21.000.000	
13000662	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Инсталација постројења за пречишћавање и аерацију пијаће воде у Рачи	Развој инфраструктуре	19.054.886	
13000663	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Инфра Пословно технолошког инкубатора техничких факултета Београд	Развој инфраструктуре	25.000.000	
13000664	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Локалитет Мокра Гора – изградња туристичке инфраструктуре	Развој инфраструктуре	83.200.000	
13000666	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Одвођење отпадних вода са територије Општине Љубовија и пратећих насеља до локације постројења за пречишћавање - изградња главног колектора	Развој инфраструктуре	11.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000667	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Побољшано водоснабдевање из постојећих капацитета	Развој инфраструктуре	13.917.086	
13000668	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Побољшање водоснабдевања у Црној Трави	Развој инфраструктуре	5.333.000	
13000669	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Побољшање система водоснабдевања у Месној заједници Криви Дел	Развој инфраструктуре	3.049.732	
13000670	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Повећање капацитета питке воде - Јагодина	Развој инфраструктуре	32.900.000	
13000671	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Повећање капацитета сирове воде за водоснабдевање општине Сурдулица	Развој инфраструктуре	3.000.000	
13000672	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Погон за пречишћавање отпадних вода	Развој инфраструктуре	40.400.000	
13000673	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Поправка локалних путева на територији општине Жагубица	Развој инфраструктуре	30.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000674	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Постројење за пречишћавање отпадних вода	Развој инфраструктуре	5.500.000	
13000675	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Постројење за пречишћавање отпадних вода - Књажевац	Развој инфраструктуре	31.000.000	
13000676	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Постројење за пречишћавање отпадних вода - Трговиште	Развој инфраструктуре	44.028.761	
13000677	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Пројекат водоснабдевања Села Орешац	Развој инфраструктуре	5.220.000	
13000679	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Пројекат уређења корита реке Видрељаки Печаонице у Тутину	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13000680	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Пројекат фекалне канализације у Минићеву	Развој инфраструктуре	8.800.000	
13000681	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Проширење водоводног система општине Смедерево са регионалним повезивањем Велика Плана	Развој инфраструктуре	29.500.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000682	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Регионални систем за водоснабдевање - Фабрика воде	Развој инфраструктуре	108.000.000	
13000683	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Резервоари водоснабдевања R5,R6,R7	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13000684	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција АЦ цевовода - улица 1. маја	Развој инфраструктуре	5.505.000	
13000685	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција АЦ цевовода - улица Браће Ненадовић	Развој инфраструктуре	4.410.000	
13000686	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција АЦ цевовода - улица Вука Караџића	Развој инфраструктуре	910.000	
13000687	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција водоводне мреже у граду	Развој инфраструктуре	7.920.000	
13000688	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција главног доводног цевовода Орловац - Мионица	Развој инфраструктуре	36.954.818	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000689	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција и асфалтирање локалног пута кроз насеље Точка	Развој инфраструктуре	17.984.030	
13000690	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција и доградња водоводне мреже Соко Бања	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13000691	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција магистралног цевовода за напајање Лапова пијаћом водом	Развој инфраструктуре	18.950.304	
13000692	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција потисно дистрибутивних цевовода АЦЦ ДН 250	Развој инфраструктуре	35.298.000	
13000693	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција филтерских поља на Постројењу за производњу питке воде ППВ Јарменовци у Тополи	Развој инфраструктуре	21.000.000	
13000694	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Реконструкција уличне расвете у Петровцу	Развој инфраструктуре	7.000.000	
13000695	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Робно-транспортно логистички терминал (центар)	Развој инфраструктуре	35.814.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000696	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Савремено уређење/санација пећине Рисоваче Општина Аранђеловац	Развој инфраструктуре	5.372.200	
13000697	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Санација градске депоније	Развој инфраструктуре	8.500.000	
13000698	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Стратегија развоја туризма општине Димитровград	Развој инфраструктуре	2.120.000	
13000699	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Студија Перспективе коришћења и заштите водених ресурса Јужне Србије	Развој инфраструктуре	9.000.000	
13000700	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Фекална канализација Пухово	Развој инфраструктуре	13.000.000	
13000701	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Фекални колектор Б у Крушевцу	Развој инфраструктуре	22.400.000	
13000702	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Формирање индустријске зоне за подстицање за подстицање предузетништва у Пожаревцу	Развој инфраструктуре	7.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13000703	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Формирање индустријских зона и паркова - Развој индустријске зоне - Јагодина	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13000705	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Хитна реконструкција магистралног водовода Горњи Душник-Гаџин Хан	Развој инфраструктуре	15.500.000	
13000706	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Бизнис инкубатор центар Уб	Развој инфраструктуре	6.600.000	
13000707	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Израда техничке документације за централно градско постројење за пречишћавање отпадних вода...	Развој инфраструктуре	4.500.000	
13000709	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Техничка модернизација комуналне опреме	Развој инфраструктуре	10.971.239	
13000710	МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА	Фекална канализација од Сијаринске бање до Медвеђе	Развој инфраструктуре	3.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА</b>				<b>7.000.000.000</b>	
12300600	МИНИСТАРСТВО ЗА ДИЈАСПОРУ	Second Life – Serbia under construction	Развој инфраструктуре	10.800.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЗА ДИЈАСПОРУ</b>				<b>10.800.000</b>	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10400600	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Адаптација зграде Српског лекарског друштва израда докумантације	Развој инфраструктуре	9.290.000	
10400601	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	База података жена експерата	Развој инфраструктуре	1.800.000	
10400603	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Врата Константинове Медијане	Развој инфраструктуре	5.330.000	
10400604	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Генерални план насеља на веб-у (за насеља: Власотинце, Лебане, Лесковац и Прокупље)	Развој инфраструктуре	22.620.000	
10400605	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Дечји град Митровац – ревитализација и модернизација	Развој инфраструктуре	6.000.000	
10400606	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Дом културе у Кожељу	Развој инфраструктуре	11.750.000	
10400607	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Заштитни зелени појас око постојеће градске депоније	Развој инфраструктуре	750.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10400608	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња визиторског центра, плаже и марине на Кокином Броду	Развој инфраструктуре	7.000.000	
10400609	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња дома културе - реонског центра у селу Добрача	Рурални развој	6.300.000	
10400610	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња зграде за Историјски архив Пожаревац	Развој инфраструктуре	10.000.000	
10400611	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња инфраструктуре КУД-а Гоша	Развој инфраструктуре	1.000.000	
10400612	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња канализационе мреже и фекалне станице у насељу Прахово	Развој инфраструктуре	14.700.000	
10400613	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња објекта на зеленој пијаци у Кладову	Развој инфраструктуре	20.000.000	
10400614	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња резервоара питке воде: резервоар Божурња, резервоар село Топола и резервоар Жабаре	Развој инфраструктуре	18.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10400615	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Изградња трансфер станице Лучани у систему регионалне депоније Дубоко	Развој инфраструктуре	18.290.000	
10400617	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Израда главног пројекта СКИ центра на Сувој планини	Развој инфраструктуре	2.500.000	
10400618	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Израда идејног пројекта јединственог система електронских матичних књига	Развој инфраструктуре	3.000.000	
10400620	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Пилот пројекат успостављања јединственог бирачког списка	Развој инфраструктуре	31.147.571	
10400621	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Керамика- традиција, уметност, радост	Остало	3.175.700	
10400622	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Маркетиншко позиционирање туристичке привреде	Развој инфраструктуре	10.000.000	
10400623	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Надоградња Народне библиотеке Доњевац	Развој инфраструктуре	23.700.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10400624	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Огласна табла Управе за јавне набавке	Развој инфраструктуре	4.000.000	
10400625	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Парк дугиних боја- парк за све	Развој инфраструктуре	1.782.500	
10400626	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Праве ствари	Развој образовања	8.000.000	
10400628	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Реконструкција дома културе у селу Десимировац	Рурални развој	5.300.000	
10400629	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Реконструкција и изградња водовода за ОШ у селу Крчевац	Рурални развој	3.300.000	
10400630	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Реконструкција и изградња изворишта воде Кречана	Развој инфраструктуре	10.000.000	
10400631	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Реконструкција просторија Дома културе у депо Историјског архива	Развој инфраструктуре	3.225.470	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10400632	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Реконструкција топловода у Јагодини	Развој инфраструктуре	40.000.000	
10400633	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Реконструкција парка »Краља Александра I ујединитеља»	Развој инфраструктуре	5.000.000	
10400634	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Слободан приступ информацијама – јачање капацитета	Остало	6.000.000	
10400636	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Соларна електрана	Развој инфраструктуре	7.700.000	
10400637	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Сребрно Језеро - Санација и заштита - друга фаза	Развој инфраструктуре	40.000.000	
10400638	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Телефонизација Ражња	Развој инфраструктуре	18.000.000	
10400639	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Теничка модернизација комуналне опреме	Развој инфраструктуре	17.333.333	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
10400640	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Термотехничке инсталације спортске хале Деспотовац	Развој инфраструктуре	6.242.110	
10400642	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Унапређење наставног процеса и научно истраживачког рада на Рударско-геолошком факултету, научна дисциплина Заштита на раду и заштита животне средине.	Образовање	6.800.000	
10400643	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Унапређивање студија комуникологије и новинарства	Образовање	6.800.000	
10400645	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Школа новинарске специјализације	Образовање	5.070.000	
10400646	МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ	Магистрални цевовод извориште резервоар Јагодина	Развој инфраструктуре	50.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ</b>				<b>470.906.684</b>	
13100100	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Саобраћајнице националног значаја - Обилазница око Београда, деоница Добановци - Бубањ поток, сектори 1,2,3,4,5 и 6	Развој инфраструктуре	2.700.000.000	
13100102	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Идејни пројекат и планска документација обилазнице око Београда - Бубањ Поток - Винча - Панчево	Развој инфраструктуре	95.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100103	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Саобраћајнице националног значаја - Изградња ауто-путева Ниш - Димитровград и Лесковац - Прешево	Развој инфраструктуре	190.000.000	
13100104	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Модернизација граничних прелаза Босилеград - гранични прелаз Рибарци	Развој инфраструктуре	57.000.000	
13100107	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Модернизација граничних прелаза Босилеград - гранични прелаз Прешево	Развој инфраструктуре	150.000.000	
13100114	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Думача - Мишар	Развој инфраструктуре	60.000.000	
13100115	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Крупањ-Љубовија-Мачков камен	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100117	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Рехабилитација пута М-19 Лозница - Шабац	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13100119	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Мионица - Дивчибаре	Развој инфраструктуре	84.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100120	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Крагујевац - Баточина	Развој инфраструктуре	104.500.000	
13100121	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Параћин-Зајечар	Развој инфраструктуре	28.000.000	
13100122	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Бор - Зајечар	Развој инфраструктуре	120.000.000	
13100123	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Стара Планина	Развој инфраструктуре	35.000.000	
13100124	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Мост преко западне Мораве, село Пилатовићи, СО Пожега	Развој инфраструктуре	11.000.000	
13100125	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Мокра Гора - Тара, деоница Недокрај - Митровац	Развој инфраструктуре	27.000.000	
13100126	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - . Обилазница Ужица	Развој инфраструктуре	280.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100127	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Ивањица - Студеница	Развој инфраструктуре	150.000.000	
13100128	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Мочиоци - Јасеново	Развој инфраструктуре	105.000.000	
13100129	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Рашка - Голија и Голија - Ивањица	Развој инфраструктуре	213.000.000	
13100130	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Градац - Рудно	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100131	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Чачак - Краљево (стари пут)	Развој инфраструктуре	335.000.000	
13100132	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева -Раскрсница Јарчујак	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13100133	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Обилазница Краљева	Развој инфраструктуре	100.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100134	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Обилазница манастира Жича	Развој инфраструктуре	72.000.000	
13100136	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Обилазница Новог Пазара	Развој инфраструктуре	290.000.000	
13100137	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Рехабилитација пута Нови Пазар -Тутин	Развој инфраструктуре	45.000.000	
13100138	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Рехабилитација пута Сјеница - Нови Пазар	Развој инфраструктуре	100.000.000	
13100140	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Два моста код Лесковца	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13100141	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Печењевце - Грабовница (улаз у Грделицу)	Развој инфраструктуре	44.000.000	
13100143	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Александровац	Развој инфраструктуре	16.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100144	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Алексинач	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13100147	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Аранђеловац	Развој инфраструктуре	29.931.000	
13100148	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Ариље	Развој инфраструктуре	18.000.000	
13100149	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Бабушница	Развој инфраструктуре	34.000.000	
13100151	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Баточина	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13100156	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Бела Паланка	Развој инфраструктуре	14.000.000	
13100160	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Блаце	Развој инфраструктуре	8.119.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100162	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Бојник	Развој инфраструктуре	23.355.000	
13100163	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Бољевац	Развој инфраструктуре	22.000.000	
13100164	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Бор	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13100166	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Брус	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13100168	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Ваљево	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13100169	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Варварин	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100175	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Врање	Развој инфраструктуре	30.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100182	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Деспотовац	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100183	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Димитровград	Развој инфраструктуре	21.000.000	
13100190	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Зајечар	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13100192	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Ивањица	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100200	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Књажевац	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100204	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Коцељева	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13100205	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Крагујевац	Развој инфраструктуре	50.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100206	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Краљево	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100207	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Крупањ	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100208	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Крушевац	Развој инфраструктуре	70.000.000	
13100211	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Кучево	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100213	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Лапово	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100214	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Лебане	Развој инфраструктуре	19.000.000	
13100215	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Лесковац	Развој инфраструктуре	30.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100216	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Лозница	Развој инфраструктуре	12.000.000	
13100219	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Љубовија	Развој инфраструктуре	8.000.000	
13100220	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Мајданпек	Развој инфраструктуре	16.000.000	
13100226	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Мионица	Развој инфраструктуре	4.000.000	
13100227	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Неготин	Развој инфраструктуре	4.000.000	
13100228	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Ниш	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13100233	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Нови Пазар	Развој инфраструктуре	10.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100239	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Петровац	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100244	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Пожега	Развој инфраструктуре	6.000.000	
13100247	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Пријеполје	Развој инфраструктуре	25.000.000	
13100248	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Прокупље	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13100249	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Ражањ	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100251	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева - Рашка	Развој инфраструктуре	12.600.000	
13100254	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Свилајнац	Развој инфраструктуре	5.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100258	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Сјеница	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100261	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева општина Сокобања	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100273	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Трстеник	Развој инфраструктуре	13.000.000	
13100274	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Тутин	Развој инфраструктуре	17.000.000	
13100276	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Ђуприја	Развој инфраструктуре	12.000.000	
13100277	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Уб	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13100278	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Ужице	Развој инфраструктуре	35.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100280	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Чајетина	Развој инфраструктуре	16.000.000	
13100281	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева општина Чачак	Развој инфраструктуре	100.000.000	
13100283	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација локалних путева Шабац	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100290	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Станови Ниш-ГДС (192 стана)	Развој инфраструктуре	45.000.000	
13100300	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Станови Ваљево (30 станова)	Развој инфраструктуре	26.459.000	
13100302	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Станови Зајечар (10 станова)	Развој инфраструктуре	18.034.000	
13100303	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Станови Параћин (18 станова)	Развој инфраструктуре	22.754.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100309	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Станови Лесковац (50 станова)	Развој инфраструктуре	41.978.000	
13100311	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Станови Медвеђа (17 станова)	Развој инфраструктуре	28.816.000	
13100401	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња 20 кућа и инфраструктуре за интерно расељена лица на локацији Јагњеница и Зупче, СО Зубин Поток	Развој инфраструктуре	24.000.000	КИМ
13100402	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња 70 кућа и инфраструктуре за интерно расељена лица у Новом Бадовцу, СО Приштина - Грачаница	Развој инфраструктуре	79.000.000	КИМ
13100403	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Суфинансирање изградње стамбених објеката за интерно расељена лица на локацији Падалиште, СО Приштина - Грачаница	Развој инфраструктуре	33.000.000	КИМ
13100406	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и реконструкција саобраћајне инфраструктуре на територији КИМ	Развој инфраструктуре	86.000.000	КИМ
13100312	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Станови Врање (56 станова)	Развој инфраструктуре	72.539.628	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100500	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња и санација магистралних и регионалних путева - Санација тунела Шарган	Развој инфраструктуре	560.000.000	
13100600	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Асфалтирање и пресвлачење Л-9 пута	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13100601	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Асфалтирање Изворске улице у Шетоњи	Развој инфраструктуре	4.000.000	
13100602	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Асфалтирање улица у насељу Сена	Развој инфраструктуре	2.200.000	
13100603	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Завршетак изградње (асфалтирање) регионалног пута Р-122 б	Развој инфраструктуре	31.000.000	
13100604	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Завршетак изградње пута Аранђеловац –Вуковаци-Босуа	Развој инфраструктуре	5.907.600	
13100605	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња више локалних и путних праваца	Развој инфраструктуре	45.100.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100606	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња друмског моста преко реке Ибар у селу Бојанићи, општина Рашка	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100607	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња локалних путева	Развој инфраструктуре	11.000.000	
13100608	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња локалних путева у МЗ Кнић	Рурални развој	10.000.000	
13100609	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња локалног пута Дубока - Раденка - Кривача	Развој инфраструктуре	10.450.000	
13100610	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња локалног пута Лесковица - Александровац	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13100611	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња локалног пута Рођевићи - Лопатница	Развој инфраструктуре	5.600.000	
13100612	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња макадамског пута Бучић - Мерошина	Развој инфраструктуре	1.700.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100613	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња међународног пристаништа за путничке бродове у Кладову	Развој инфраструктуре	59.863.200	
13100614	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња моста на реци Драговиштици	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100615	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња општинског пута Ограђеница	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13100616	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња пута Кнић-Гружа	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13100617	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња пута од локалног значаја мз Горња Љубовиђа	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100618	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња сајмишта	Развој инфраструктуре	46.618.000	
13100619	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња саобраћајне петље СЕВЕР у Крушевцу	Развој инфраструктуре	65.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100620	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња улица у селима општине Параћин	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100621	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња улице око здравственог центра Сјеница Л=785 м	Развој инфраструктуре	11.004.000	
13100622	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Изградња улице у насељу Петловац у Новој Вароши	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100623	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Измештање пруге Ниш – Нишка Бања	Развој инфраструктуре	400.000.000	
13100624	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Израда пројектне документације за доградњу Дома Здравља Бујановац (ХМП, Кућна лечења, превентивни блок, капела) Помоћ за све	Развој инфраструктуре	600.000	
13100625	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Израда просторног плана Општине Владичин Хан	Развој инфраструктуре	6.852.000	
13100626	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Израда техничке документације локалних путева у општини Црна Трава	Развој инфраструктуре	1.250.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100627	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Каменички мост – Каменица – I фаза	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13100628	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Мост на Великој Морави и реконструкција пута М-4	Развој инфраструктуре	59.000.000	
13100629	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Наставак изградње локалног пута L23 Беочић- Драгошевац деоница "Три шљиве-Беочић"	Развој инфраструктуре	32.000.000	
13100630	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Некатегорисани пут и паркинг поред спортског објекта	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13100631	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Обилазни пут око Владимираца	Развој инфраструктуре	16.328.725	
13100632	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Обреновачки мост	Развој инфраструктуре	300.000.000	
13100633	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Преспајање магистралног пута МП5 и ауто пута АП	Развој инфраструктуре	15.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100634	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Променимо слику српских села	Рурални развој	1.235.000	
13100635	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Ревитализација и рехабилитација ул. 3. октобар у Бору	Развој инфраструктуре	35.000.000	
13100636	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција и асфалтирање локалног пута Жуч-Сагоњево-Невада	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100637	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција горњег слоја улица у Ћуприји	Развој инфраструктуре	21.000.000	
13100638	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција горњег строја коловозне конструкције дела регионалних путева на територији града Ћуприја - регионални правац Р-103	Развој инфраструктуре	11.224.673	
13100639	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција горњег строја коловозне конструкције дела регионалних путева на територији града Ћуприја - регионални правац Р-214	Развој инфраструктуре	15.909.365	
13100640	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција горњег строја коловозне конструкције дела регионалних путева на територији града Ћуприја - регионални правац Р-216	Развој инфраструктуре	9.957.298	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100641	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција дела регионалног пута Р - 112 Бајина Башта - Тара у дужини од 2300 метара	Развој инфраструктуре	50.319.500	
13100642	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција локалних путева у селу Остриковац у дужини од 1700 метара	Развој инфраструктуре	5.429.573	
13100643	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција локалног пута М5 - насеље Ртањ до Р120 у дужини од 7 км	Развој инфраструктуре	15.000.000	
13100644	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција локалног пута Дражевац - Рсовац	Развој инфраструктуре	26.400.000	
13100645	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција локалног пута Катун - Липовац	Развој инфраструктуре	15.400.000	
13100646	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција локалног пута кроз село Козница	Развој инфраструктуре	5.000.000	
13100647	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција локалног пута Поганово- Драговита	Развој инфраструктуре	5.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100648	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција локалног пута Скакале-Бела Река	Развој инфраструктуре	100.000.000	
13100649	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција међуопштинског пута Кочетин- Орљево	Развој инфраструктуре	20.000.000	
13100650	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција Првомајске улице у Гучи	Развој инфраструктуре	7.000.000	
13100651	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција пута Лапово - Свилајнац	Развој инфраструктуре	63.492.000	
13100652	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција регионалних путних праваца општине Јагодина	Развој инфраструктуре	113.261.847	
13100653	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција улице Милоша Обилића	Развој инфраструктуре	4.340.000	
13100654	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Реконструкција челичног моста преко реке Лим у Прибоју	Развој инфраструктуре	52.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100655	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Рехабилитација пута - М 4 - Лозница - Ћелије	Развој инфраструктуре	100.000.000	
13100656	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Рехабилитација колосека магистралне пруге Београд-Ниш ради укидања лаганих возњи	Развој инфраструктуре	100.000.000	
13100657	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Рехабилитација пута Крагујевац - Краљево	Развој инфраструктуре	200.000.000	
13100658	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Санација - ојачање коловоза локалног пута Житковац - Витковац	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13100659	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Санација и адаптација локалног пута кроз насеље Стануловац	Развој инфраструктуре	17.707.403	
13100660	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Санација локалног пута Доњи Ступањ - Мешево	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13100661	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Санација локалног пута Лазаревића кућа – Виница - Малешићи	Развој инфраструктуре	30.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13100662	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Санација локалног пута Трговиште-Врмца-Влашка Мала	Развој инфраструктуре	12.000.000	
13100663	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Североисточни магистрални прстен Чачка - започет пројекат	Развој инфраструктуре	90.000.000	
13100664	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Шест граничних прелаза са Републиком Српском	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13100665	МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ	Израда техничке документације за петљу аутопута Е-75 - Лозовик	Развој инфраструктуре	50.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЗА ИНФРАСТРУКТУРУ</b>				<b>10.326.235.812</b>	
13900100	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција и доградња ОШ у Липљану, Новом Насељу, Скуланеву, Радеву, Г.Гуштерици, СО Липљан	Развој инфраструктуре	1.198.500	КИМ
13900102	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња објекта мини-услугне кланице Пољопривредне школе у Лешку, СО Лепосавић	Развој инфраструктуре	5.120.000	КИМ
13900107	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња амбуланте у селу Житковац, СО Звечан	Развој инфраструктуре	3.734.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900110	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција и доградња амбуланте у Бабином Мосту, СО Обилић	Развој инфраструктуре	960.216	КИМ
13900112	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња амбуланте у Г. Гуштерици, СО Липљан	Развој инфраструктуре	1.037.250	КИМ
13900113	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња амбуланте у Ливађу, СО Липљан	Развој инфраструктуре	1.816.500	КИМ
13900118	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Суфинансирање завршетка стамбеног објекта са 42 стана у Лепосавићу	Развој инфраструктуре	14.548.000	КИМ
13900124	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Обезбеђење помоћи у грађевинском материјалу за изградњу и реконструкцију кућа на територији Косова и Метохије по Програму индивидуалног повратка и опстанка	Развој инфраструктуре	25.321.873	КИМ
13900131	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња санитарног блока за контејнерско насеље "Поток" у Племетини, СО Обилић	Развој инфраструктуре	768.278	КИМ
13900138	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња спортске хале у Лепосавићу	Развој инфраструктуре	56.800.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900141	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња инсталација централног грејања за Дом културе у Грачаници, СО Приштина - Грачаница	Развој инфраструктуре	4.000.000	КИМ
13900600	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Административни центар - Грачаница	Развој инфраструктуре	16.480.000	КИМ
13900601	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Анекс Пољопривредног факултета Универзитета у Приштини	Развој инфраструктуре	19.000.000	КИМ
13900602	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Асфалтирање пута (сеоске улице) у с. Пасјане	Развој инфраструктуре	15.612.366	КИМ
13900603	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Дечије обданиште у Вучитрну	Развој инфраструктуре	8.837.500	КИМ
13900604	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Дечје обданиште у Добротину	Развој инфраструктуре	4.938.675	КИМ
13900605	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Дом поново ради	Развој инфраструктуре	900.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900606	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Завршетак школске зграде пољопривредне школе у Лешку	Развој инфраструктуре	46.000.000	КИМ
13900607	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња 18 кућа инфраструктуре за интерно расељена лица у Беривојцу	Развој инфраструктуре	30.000.000	КИМ
13900608	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња градске депоније за одлагање смећа	Развој инфраструктуре	9.000.000	КИМ
13900610	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња приступних рампи и адаптација дела санитарних објеката	Развој инфраструктуре	875.729	КИМ
13900611	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња сеоског пута Доње Јариње	Развој инфраструктуре	9.000.000	КИМ
13900612	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња стамбеног насеља у селу Будрига	Развој инфраструктуре	40.000.000	КИМ
13900614	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Канализација у Добротину, СО Липљан	Развој инфраструктуре	3.200.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900615	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Канализација у Доњој Гуштерици, СО Липљан	Развој инфраструктуре	4.629.040	КИМ
13900616	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Канализациона мрежа у селу Кузмину	Развој инфраструктуре	1.785.000	КИМ
13900617	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Канализациона мрежа у селу Батусу	Развој инфраструктуре	5.100.000	КИМ
13900618	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Надоградња објекта Дечјег диспанзера за потребе Дома здравља и доградња за потребе Хитне службе	Развој инфраструктуре	38.639.937	КИМ
13900619	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Наставак прве фазе пројекта реконструкције улица у Звечану	Развој инфраструктуре	2.206.288	КИМ
13900620	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Обнова манастира Бање и насеља Бањска	Развој инфраструктуре	26.536.266	КИМ
13900621	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Регулација Козаревачке реке са израдом канализационог система	Развој инфраструктуре	2.800.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900622	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Регулација реке Миљоштице	Развој инфраструктуре	20.000.000	КИМ
13900623	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција електричне мреже у Ораховцу и Великој Хочи	Развој инфраструктуре	2.000.000	КИМ
13900624	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција зграде болнице – интерни блок	Развој инфраструктуре	33.062.769	КИМ
13900625	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција зграде болнице – хируршки блок	Развој инфраструктуре	53.000.000	КИМ
13900626	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција и асфалтирање локалног пута Газиводе-Читлук	Развој инфраструктуре	55.000.000	КИМ
13900627	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција и надградња објекта дечије установе Лане у Звечану	Развој инфраструктуре	57.012.001	КИМ
13900628	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција мреже локалних и некатегоризованих путева Звечан	Развој инфраструктуре	8.550.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900629	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција нисконапонске електромере у Звечану	Развој инфраструктуре	24.000.000	КИМ
13900630	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Санација пута Томанце-Велико Ропотово 3км	Развој инфраструктуре	17.408.170	КИМ
13900631	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Санација дивљих депонија и рециклажа - СГ Приштина	Развој инфраструктуре	5.742.880	КИМ
13900632	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Санација и ремедијација депоније чврстих отпадака	Развој инфраструктуре	4.451.800	КИМ
13900633	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Спортска сала КК Божур	Развој инфраструктуре	22.000.000	КИМ
13900634	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Установа за предшколско образовање и васпитање	Развој инфраструктуре	1.494.687	КИМ
13900635	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Фекална канализација у Вучитрну	Развој инфраструктуре	30.000.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900636	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Фискултурна сала ОШ "Стана Бачанин"	Развој инфраструктуре	35.000.000	КИМ
13900637	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Функционално комплетирање и изградња три болнице општег типа на локацијама: Приштина - Грачаница; СО Штрпце - Штрпце; СО Ѓњилане - Будрига	Развој инфраструктуре	89.008.150	КИМ
13900641	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција и асфалтирање деонице регионалног пута Р- 211 Зубин Поток - Дрен - Исток	Развој инфраструктуре	51.205.000	КИМ
13900642	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција и асфалтирање пута Грачаница - Лапље село	Развој инфраструктуре	75.302.125	КИМ
13900644	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња фискултурне – спортске хале у Зубином Поточу - други део	Развој инфраструктуре	7.000.000	КИМ
13900645	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Фекална канализација у Племетини	Развој инфраструктуре	25.000.000	КИМ
13900646	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња анекса на амбуланти у горњем делу Ораховца	Развој инфраструктуре	2.500.000	КИМ

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13900647	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Изградња парохијског дома у дворишту цркве Успења пресвете Богородице у Ораховцу	Развој инфраструктуре	1.000.000	КИМ
13900648	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција асфалтног пута од уласка у село Велика Хоча до центра села	Развој инфраструктуре	11.500.000	КИМ
13900649	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Монтажа стубног трафоа од 10/04 250 КВА заједно са челичним решеткастим носачем у селу Кузмину	Развој инфраструктуре	1.447.958	КИМ
13900650	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Филтери за пијаћу воду, Фабрика у селу Батусе	Развој инфраструктуре	9.267.042	КИМ
13900651	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Реконструкција цркве у селу Батусе	Развој инфраструктуре	7.202.000	КИМ
13900652	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Водоснабдевање по насељима у оштини Штрпце	Развој инфраструктуре	20.000.000	КИМ
13900653	МИНИСТАРСТВО ЗА КИМ	Канализациона мрежа	Развој инфраструктуре	8.000.000	КИМ
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ</b>				<b>1.078.000.000</b>	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13200100	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	Модернизација локалних самоуправа (е-управа)	Развој инфраструктуре	143.000.000	
13200101	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	Електронске јавне набавке	Развој инфраструктуре	78.000.000	
13200102	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	Фискална децентрализација	Развој инфраструктуре	190.000.000	
13200103	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	е-Србија	Развој инфраструктуре	223.000.000	
13200600	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	IT за сваког	Образовање	29.696.960	
13200601	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	Иновација знања у образовању мехатроничара	Образовање	1.900.000	
13200602	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	Регионални центар за електронску наставу	Развој инфраструктуре	2.800.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13200603	МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО	Транслација адресе у адресни код	Развој инфраструктуре	15.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЗА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО</b>				<b>683.396.960</b>	
13600600	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Изградња и опремање регионалне санитарне депоније Дубоко у Ужицу	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13600601	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Изградња интегралног система мониторинга квалитета ваздуха на територији Р. Србије	Развој инфраструктуре	650.000	
13600602	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Изградња нове регионалне санитарне депоније Јелен-До у Смедереву прва фаза	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13600603	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Изградња регионалне депоније "Халово - Зајечар"	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13600604	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Изградња регионалне санитарне депоније	Развој инфраструктуре	50.000.000	
13600605	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Изградња Регионалне санитарне депоније чврстог комуналног отпада за општине Нова Варош, Прибој, Пријеполје и Сјеницу	Развој инфраструктуре	45.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13600606	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Изградња система за обавештавање и руковођење у случају хемијског удеса	Развој инфраструктуре	65.900.000	
13600607	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Израда детаљног инвентара уређаја ( трансформатора и кондензатора ) који садрже или су контаминирани РСV у Републици Србији	Развој инфраструктуре	12.000.000	
13600608	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Милион садница за Србију- пројекат пошумљавања	Развој инфраструктуре	22.000.000	
13600609	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Опремање лабораторија Центра за чистију производњу	Развој инфраструктуре	25.500.000	
13600610	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Опремање рециклажног центра Смедерево	Развој инфраструктуре	2.668.000	
13600611	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Ревизија пројектне документације за санацију градске депоније	Развој инфраструктуре	1.000.000	
13600612	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Регионална депонија са центром за рециклажу Каленић	Развој инфраструктуре	20.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13600613	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Републички центар за рециклажу угљних емулзија и отпадних угља	Развој инфраструктуре	40.000.000	
13600614	МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	Секундарна гасификација Панчева	Развој инфраструктуре	20.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ</b>				<b>454.718.000</b>	
11900102	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Набавка опреме за потребе КБЦ "Др Драгиша Мишовић", Београд	Развој инфраструктуре	83.000.000	
11900105	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Увођење ПЕТ скенер центра у Клинички центар Србије	Развој инфраструктуре	378.000.000	
11900107	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Завршетак започетих радова из кредита ЕИБ (хитна реконструкција 20 болница у Србији - КБЦ Земун, КБЦ Звездара, ЗЦ Лесковац, ЗЦ Суботица, ЗЦ Зајечар)	Развој инфраструктуре	166.000.000	
11900109	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Реконструкција, санација, изградња и опремање здравствених установа за лечење психијатријских болести	Развој инфраструктуре	225.500.000	
11900110	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Ревитализација Института за реуматологију	Развој инфраструктуре	127.500.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
11900113	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Хитна реконструкција 157 домова здравља	Развој инфраструктуре	150.000.000	
11900119	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Набавка 80 санитарних возила-реанимобила и 20 возила за превоз пацијената на хемодијализу	Развој инфраструктуре	275.000.000	
11900401	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Изградња амбуланте у Угљарима, СО Косово Поље	Развој инфраструктуре	20.000.000	КИМ
11900600	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Изградња Института за јавно здравље и Дома Здравља у Крагујевцу	Развој инфраструктуре	175.000.000	
11900601	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Набавка сала за катетеризацију срца и имплементацију пејс мејкера (КЦ Србије, Институт за КВБ Војводине - Сремска Каменица и Институт за КВБ Дедиње, Београд) опрема за кардиохирургију (КЦ Ниш)	Остало	300.000.000	
11900602	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Реконструкција Дома здравља Босилеград	Развој инфраструктуре	6.640.590	
11900603	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Реконструкција и адаптација старог термалног купатила и виле Херцеговина“ у Wellness“ центар и набавка неопходне опреме за потребе Специјалне болнице Рибарска Бања	Развој инфраструктуре	50.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
11900604	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Реконструкција и опремање Института за медицину рада Србије	Развој инфраструктуре	100.000.000	
11900605	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Реконструкција Специјалне болнице за рехабилитацију Буковичка бања Аранђеловац	Развој инфраструктуре	52.000.000	
11900606	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Санација стационара Дома здравља у Крупњу	Развој инфраструктуре	15.000.000	
11900607	МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА	Доградња и реконструкција болнице	Развој инфраструктуре	19.620.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА</b>				<b>2.143.260.590</b>	
11800100	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Реконструкција, адаптација и доградња Народног музеја у Београду	Развој инфраструктуре	105.000.000	
11800101	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Пројекат реконструкције ентеријера корисничког дела објекта НБС са реконструкцијом и изградњом пратећих инсталација	Развој инфраструктуре	112.650.800	
11800102	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Реконструкција зграде Југословенске Кинотеке	Развој инфраструктуре	80.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
11800103	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Доградња 5 ламелних депоа филмова у Филмском архиву Југословенске кинотеке	Развој инфраструктуре	10.000.000	
11800104	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Санација, реконструкција и адаптација објеката Архива Србије у Железнику	Развој инфраструктуре	10.000.000	
11800105	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Адаптација и реконструкција Музеја савремене уметности у Београду	Развој инфраструктуре	58.000.000	
11800106	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Реконструкција Историјског музеја Србије	Развој инфраструктуре	24.000.000	
11800109	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Адаптација и санација објеката Музеја науке и технике у Београду	Развој инфраструктуре	50.000.000	
11800112	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Адаптација, реконструкција и доградња зграде Народног позоришта у Суботици	Развој инфраструктуре	56.000.000	ВОЈВОДИНА
11800149	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Гардероба велике сале културног центра у Пландишту	Развој инфраструктуре	2.281.200	ВОЈВОДИНА

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
11800160	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Реконструкција и обнова објеката Шлос у Голубинцима	Развој инфраструктуре	9.519.700	
11800161	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Пројекат конзервације, рестаурације и презентације археолошког налазишта Гамзиград - Ромулијана	Развој инфраструктуре	7.000.000	
11800209	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Опремање и унапређење рада библиотеке Србије	Развој инфраструктуре	480.300	
11800400	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Изградња Дома културе у насељу Суво Грло, СО Србица	Развој инфраструктуре	80.000	КИМ
11800600	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Адаптација, санација и реконструкција објеката архива Србије у Карнегијевој бр. 2	Развој инфраструктуре	10.000.000	
11800601	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Доградња пословног објекта – радног простора Републичког завода за заштиту споменика културе Београд	Развој инфраструктуре	5.000.000	
11800602	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Изградња и опремање музејског простора у Археолошком научно-истраживачком центру Виминацијум	Развој инфраструктуре	28.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
11800603	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Изградња објекта Ц2-централног депоа у Галерији слика Саве Шумановић у Шиду	Развој инфраструктуре	5.000.000	ВОЈВОДИНА
11800604	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Превођење репрезентативних дела српске књижевности у иностранству – Трајни PR Србије	Развој инфраструктуре	5.000.000	
11800605	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Ревитализација Куле Ненадовића у Ваљеву	Развој инфраструктуре	10.000.000	
11800606	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Реконструкција боскопско-позоришне дворане у Деспотовцу	Развој инфраструктуре	5.000.000	
11800607	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Реконструкција и модернизација звучног архива, Документације и Библиотеке Радио Телевизије Србије - Радио Београда	Развој инфраструктуре	20.000.000	
11800608	МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ	Царичин Град - презентација локалитета	Развој инфраструктуре	10.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ</b>				<b>623.012.000</b>	
13500600	МИНИСТАРСТВО НАУКЕ	Набавка капиталне опреме за научноистраживачку делатност	Образовање	650.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13500601	МИНИСТАРСТВО НАУКЕ	Инфраструктурна подршка иновационој делатности – научно-технолошки паркови и инкубатори	Образовање	150.000.000	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО НАУКЕ</b>				<b>800.000.000</b>	
61040100	МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ	Ремонт 5 авиона МиГ-29	Развој инфраструктуре	853.057.998	
61040101	МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ	Ремонт и модернизација 2 борбена хеликоптера Ми-24	Развој инфраструктуре	632.113.972	
61040104	МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ	Ремонт 3 хеликоптера Ми-8	Развој инфраструктуре	196.138.132	
61040600	МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ	Изградња војног комплекса „Цепотина“, Бујановац	Развој инфраструктуре	1.032.275.593	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ</b>				<b>2.713.585.695</b>	
13800110	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња комплекса отворених базена "Чаир" у Нишу, изградња олимпијског и базена за непливаче	Развој инфраструктуре	59.120.463	
13800113	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња комплекса отворено купалиште на локацији "Лагатор" у Лозници, изградња олимпијског и дечјег базена	Развој инфраструктуре	23.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800129	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња комплекса Дома Партизана, Лесковац	Развој инфраструктуре	25.962.688	
13800131	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Завршетак градске хале у Ариљу	Развој инфраструктуре	25.619.839	
13800133	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња физкултурне сале ОШ "15. октобар" у Пивницама, Бачка Паланка	Развој инфраструктуре	156.350	ВОЈВОДИНА
13800135	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња физкултурне сале у оквиру ОШ "Здравко Гложански", Бечеј	Развој инфраструктуре	3.061.634	ВОЈВОДИНА
13800142	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња физкултурних сала - балона у Дољевцу, МЗ Мало Шиште	Развој инфраструктуре	6.675.000	
13800146	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	II фаза изградње физкултурне сале Теничка школа, Књажевац	Развој инфраструктуре	5.309.013	
13800150	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња физкултурне сале у ОШ у Лешници, Лозница	Развој инфраструктуре	22.800.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800169	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Завршетак спортске хале у Тутину	Развој инфраструктуре	12.180.000	
13800171	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња спортских хала монтажне конструкције у Инђији, Коцељеви, Кучеву, Мерошини, Параћину, Прокупљу, Пожаревацу, Убу и Сомбору	Развој инфраструктуре	12.151.814	
13800175	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Ада	Развој инфраструктуре	2.337.153	ВОЈВОДИНА
13800176	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Александровац	Развој инфраструктуре	6.337.153	
13800177	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Алексинац	Развој инфраструктуре	2.373.647	
13800179	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Апатин	Развој инфраструктуре	3.083.660	ВОЈВОДИНА
13800180	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Аранђеловац	Развој инфраструктуре	5.852.770	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800185	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Бач	Развој инфраструктуре	2.143.016	ВОЈВОДИНА
13800188	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Бачки Петровац	Развој инфраструктуре	2.494.233	ВОЈВОДИНА
13800199	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја-Босилеград	Развој инфраструктуре	477.209	
13800202	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Ваљево	Развој инфраструктуре	4.000.000	
13800203	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Варварин	Развој инфраструктуре	2.245.440	
13800204	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја- Велика Плана	Развој инфраструктуре	604.746	
13800207	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја ВладичинХан	Развој инфраструктуре	3.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800209	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Врање	Развој инфраструктуре	5.118.082	
13800211	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја ВрњачкаБања	Развој инфраструктуре	4.529.000	
13800214	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Голубац	Развој инфраструктуре	1.773.329	
13800215	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта Горњи Милановац	Развој инфраструктуре	3.449.515	
13800216	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Ниш	Развој инфраструктуре	1.824.922	
13800219	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Дољевац	Развој инфраструктуре	2.356.939	
13800221	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Жабари	Развој инфраструктуре	4.428.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800230	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Јагодина	Развој инфраструктуре	4.092.623	
13800233	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Кладово	Развој инфраструктуре	2.000.000	
13800234	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Кнић	Развој инфраструктуре	1.151.675	
13800235	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Књажевац	Развој инфраструктуре	4.000.000	
13800236	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Ковачица	Развој инфраструктуре	5.701.000	
13800240	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Крагујевац	Развој инфраструктуре	3.000.000	
13800241	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Краљево	Развој инфраструктуре	6.316.965	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800243	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Крушевац	Развој инфраструктуре	7.654.612	
13800245	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Куршумлија	Развој инфраструктуре	4.389.770	
13800250	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Лесковац	Развој инфраструктуре	14.979.000	
13800251	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Лозница	Развој инфраструктуре	10.775.000	
13800252	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Лучани	Развој инфраструктуре	4.047.000	
13800255	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Мајданпек	Развој инфраструктуре	3.069.000	
13800258	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја МалоЦрниће	Развој инфраструктуре	2.058.976	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800259	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Медвеђа	Развој инфраструктуре	1.016.216	
13800261	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја -Мионица	Развој инфраструктуре	1.591.057	
13800270	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Осечина	Развој инфраструктуре	2.058.106	
13800273	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Параћин	Развој инфраструктуре	3.939.010	
13800274	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Петровац	Развој инфраструктуре	3.259.964	
13800278	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја - Пожаревац	Развој инфраструктуре	11.000.000	
13800283	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Прокупље	Развој инфраструктуре	4.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800284	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Ражањ	Развој инфраструктуре	4.753.105	
13800286	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Рашка	Развој инфраструктуре	3.069.000	
13800287	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Рековац	Развој инфраструктуре	2.073.153	
13800294	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Смедерево	Развој инфраструктуре	5.831.102	
13800295	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја СмедеревскаПаланка	Развој инфраструктуре	3.086.235	
13800296	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Сокобања	Развој инфраструктуре	2.131.080	
13800308	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Трстеник	Развој инфраструктуре	4.373.647	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800309	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Тутин	Развој инфраструктуре	2.000.000	
13800313	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Ужице	Развој инфраструктуре	5.921.200	
13800316	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Отворени спортски терени и дечја игралишта локалног значаја Чачак	Развој инфраструктуре	6.113.506	
13800320	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња клизалишта у оквиру СЦ "Шумадија" у Аранђеловцу	Развој инфраструктуре	2.355.400	
13800325	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Набавка спортских реквизита и друге пратеће опреме за школе и спортске установе	Развој инфраструктуре	13.250.000	
13800600	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Грејање хале СЦ Осечина са вентилацијом и извором грејања у ОШ Браћа Недић у Осечини	Развој инфраструктуре	2.850.000	
13800601	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Завршетак изградње Спортске хале " Бојник "	Развој инфраструктуре	37.000.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800602	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња и реконструкција спортско рекреативне зоне у спортском центру	Развој инфраструктуре	5.200.000	
13800603	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња спортске хале у Сурдулици	Развој инфраструктуре	25.000.000	
13800604	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња спортског игралишта МЗ Попаре у општини Ваљево	Развој инфраструктуре	3.220.000	
13800605	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња спортског терена Шљивовац	Развој инфраструктуре	1.680.000	
13800606	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Изградња физкултурне балон сале у МЗ Белотинац	Развој инфраструктуре	1.450.000	
13800607	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Наставак изградње купалишног комплекса у Бабушници	Развој инфраструктуре	25.000.000	
13800608	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Опремање спортске хале у Димитровграду	Развој инфраструктуре	14.400.000	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800609	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Реновирање школске сале у ОШ Вук Караџић у Блажеву	Развој инфраструктуре	2.000.000	
13800610	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Санација конструктивних елемената на објекту спортске хале Ада у Ћуприји	Развој инфраструктуре	16.717.607	
13800611	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Санација кровне површине установе за физичку културу Лагатор	Развој инфраструктуре	6.000.000	
13800612	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Спортска хала – др Зоран Ђинђић	Развој инфраструктуре	10.000.000	
13800613	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Спортска хала Уб	Развој инфраструктуре	46.200.000	
13800614	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Спортско-рекреативни и тржни центар Кучева	Развој инфраструктуре	30.000.000	
13800615	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Школска физкултурна сала у Вранешима	Развој инфраструктуре	13.442.560	

ШИФРА ПРОЈЕКТА	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	СЕКТОР	ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА 2008.	ПОКРАЈИНА
13800616	МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА	Интервентна средсва за спортске објекте, школске спортске терене и физкултурне сале	Развој инфраструктуре	45.660.546	
<b>СВЕГА ЗА МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА</b>				<b>695.343.730</b>	
10700100	МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ	ЕУ компатибилни систем за тестирање млека	Развој инфраструктуре	70.000.000	
10700600	МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ	Агро кол центар	Развој инфраструктуре	13.163.429	
10700601	МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ	Агробизнис центар Јабланичког округа	Развој инфраструктуре	6.770.000	
10700602	МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ	Електронско село - Моје село гради дигиталну магистралу	Рурални развој	12.480.000	
10700603	МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ	Заштита подручја општине Рача од поплава	Развој инфраструктуре	15.500.000	
10700604	МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ	Изградња атарског пута Десиње - Мајиловац	Развој инфраструктуре	5.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10700605	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fjZzg_bZdmfmeZpkvjZqdh\h :jb,_,=hjfbbeZgh,ZpZqZd	JZa\lbognjZkljmdlmj_	230.000.000	
10700606	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fjZzg_bZdmfmeZpba'g'bgZ j_pBZ[eZgbpbZ,_\Z	JZa\lbognjZkljmdlmj_	200.000.000	
10700607	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^f=Z_hl_jfZelgrhIbGkZ ieb\ZqdpZa_ghf	HklZeh	16.000.000	
10700608	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fjZ Zehml\jbr_lg_klZä≤bgpb i\j{Z\Z=hem[ZhjZb	JZa\lbognjZkljmdlmj_	20.000.000	
10700609	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fjZ*_dZlhZ^hkgZ[^_\ZhfZ\bjm iZjdZjbjh^"FhdjZ'hj'ZM`bp_	JZa\lbognjZkljmdlmj_	60.000.000	
10700610	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fiZ\_aghj^h\h^ZrdZ QhjlZgh\pb	JZa\lbognjZkljmdlmj_	40.000.000	<H3<H>BG:
10700611	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fiZ_]jZ^kZIZ[eZklmfklZ\hbf h^haZo\ZmdhjbIDjZ•dh\Zjqd_	JZa\lbognjZkljmdlmj_	8.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10700612	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fJZ<K,6_eb*≤Zj\Zjb6b,,_ \Zp	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	100.000.000	
10700613	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	Bafm, _fdZgZaZgZ\h^fZ\Zfi;ZjZg^b	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	14.721.751	<H3<H>BG:
10700614	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajZ^lZ_loh^gk6m^bhZ\^ZghklZ =_g_jZegpf*_dlbZ^h^hkgZ[^_\Zf ijbdmi,Zfh^h{ _fbij_qbr,,Z\Zf_ hliZ^gbb^ZnhirIbgZfZ_im[ebkl]b_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	60.000.000	
10700615	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	GZ[Z\Z[Z[hjZlhjb*kiq_f_aZBgklblm 3ZjhkeQ\jgb	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	10.140.000	
10700616	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	GZ^lbr_fh[Ze≥mgZkZhem[pm	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	40.000.000	
10700617	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	GZkiz\Za]jZ^fibehkkl_faZZ gZ\h^fZ\Z[_]hIbgk6ab*_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	26.000.000	
10700618	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	ljh*_dlh\Zfba]jZ^fiZkljh*_fZ ij_qbr,,Z\ZfiZ^gbb^ZlIH<);eZpZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	110.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:ABDHJBKGBD:	G:ABH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10700619	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	Ijh•_dlh\Zfba]jZ^fZkljh•_fZ ij_qbr„Z\Zf_iZ^gbb^ZIIH<);jmkZ ]eZ\gld]he_dlmjZm`bgb`hd5df	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	110.000.000	
10700621	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	AZrblbZ^ihieZ\zn[Zehml\j^Z	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	40.000.000	
10700622	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	J_]meZpjb_eZ_ebpm=mqb	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	40.300.000	
10700623	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	J_]meZpjb_eZ_Zrd_djh_eh\lBZaZj	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	10.000.000	
10700624	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	J_]meZpjb_eZ_bbhjb\Zj_d_zhd\bjm ]jZgbp=ZMIZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	10.000.000	
10700625	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	JmjZe_gnbjbaZrkj[b•b	JmjZe_gnbjbaZrkj[b•b	14.811.720	
10700626	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	K_eaZXXI\_d	JmjZe_gnbjbaZrkj[b•b	450.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10700627	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	KljZl_]baZeZ^_mj mjZegkf_ ^bgZfZ Kj[b*_	JmjZegZa\h•	13.235.000	
10700628	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	MgZij_{_fZrblh^h^Znkeb\jmd_ 3Z^Zljj\ZnZaZajZ^_ogbqd_ ^hdmf_glZpZ\gijjh*_dZba\h{ _f_ jZ^h\Zmj_{_f^mf_}hdZ_dDhj_gbl_ ij_fZ=eZ\ghfh*_dlm	JZa\bgnjZkljmdl mj_ _	115.000.000	
10700629	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	MgZij_{_fh,hijb\j_^gijhba\h^f_ bkdhiz\Zf:jjf_jkd[b[omgZjbZm]jZ^fhf kbbk_lfZgZ\h^fZ\Zf_	JZa\bgnjZkljmdl mj_ _	30.000.000	
10700630	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	Mj_{_fdhjblZjfZqjd_d_ _	JZa\bgnjZkljmdl mj_ _	29.500.000	
10700631	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	Mj_{_fdhjblZ_dM[djhajZ^M[ _	JZa\bgnjZkljmdl mj_ _	25.000.000	
10700632	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	NhjfjZfbmfj_`Z\ZfhdZegZa\h•gbo bgklblmpb\Zhqkjb•bljh*_dZl ih^jrd_bgklblmpbhgizh^hpbjZa\h•m jmjZegbho^jmqbZl hqkjb*_	JmjZegZa\h•	5.600.000	
10700633	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>RMF:JKL B<H>HIJB<J?>?	NhjfjZfijh]gha\gnhjfZlb\gem`[_ _	JZa\bgnjZkljmdl mj_ _	10.567.895	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10700634	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>R MF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fZ_gljZeghkljh*_fZj_jZ^m hliZ^gb^Z	JZa\bg njZkljmdl mj_	40.000.000	
10700635	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>R MF:JKL B<H>HIJB<J?>?	KfZf_g]m[bIZibZ_Z,\h^_	JZa\bg njZkljmdl mj_	26.619.253	
10700636	FBGBKL:JKL<H IH4HIJB<J?>R MF:JKL B<H>HIJB<J?>?	BajjZ^fZ^h^h^h^g_j_`_mLjrb,,m	JZa\bg njZkljmdl mj_	30.000.000	
K<?=A:FBGBKL:JKLkH4HIJB<J?>,R MF:JKL<B<H>HIJB<J?>				2.058.409.048	
10300100	FBGBKL:JKLkH<>?	CCASA-j_nhjfZkm^kdhijZ\ljh\bgkdb km^h\Z	JZa\bg njZkljmdl mj_	200.000.000	
10300101	FBGBKL:JKLkH<>?	J_dhgkljmdpZ^ZiZpZ^Z^hdjm`gh] •Z\gh]m`beZr(\ZZb\j\h]b>jm]h] hiribgkdlm]`beZr(\Z_e_gbgZ18, ;_h]jZ^	JZa\bg njZkljmdl mj_	60.000.000	
10300102	FBGBKL:JKLkH<>?	J_dhgkljmdpZ^ZiZpZ^Z^hdjm`gh] ihklh*_h]p_dZjZ^Lj_„_Rm^Z ;_h]jZ^m	JZa\bg njZkljmdl mj_	40.000.000	
10300103	FBGBKL:JKLkH<>?	J_dhgkljmdpZ^ZiZpZ^Z^hdjm`gh] ihklh*_h]p_dZjZ^Q_ \j]hk]m^Z ;_h]jZ^m	JZa\bg njZkljmdl mj_	30.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:ABDHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10300104	FBGBKL:JKLkJH<>?	J_dhgkljmbzjz\^_m;_h]jZ^m	JZa\bgmjZkljmdlmj_	20.000.000	
10300105	FBGBKL:JKLkJH<>?	J_dhgkljmbzjz\^_m;_h]jZ^m h^_ _f_hdj m`gkhh^z[hj[mjhlb\ hj]Zgbah\Zj b]bgZbZm`beZrl'ahZ jZlg_aehqb(g_h]jZ^MklZgbZp)Z	JZa\bgmjZkljmdlmj_	10.000.000	
10300106	FBGBKL:JKLkJH<>?	Djh'gZajjZ^l_h]hirlbgkdkh^h :_h]jZ^m	JZa\bgmjZkljmdlmj_	5.000.000	
10300110	FBGBKL:JKLkJH<>?	NhjfbiZfbh[_a[_{ _f_rIz•gbo l_ogbqdrbkehaZihq_lZ^Z :i_eZpbhgk]h^zGbrm	JZa\bgmjZkljmdlmj_	180.000.000	
10300111	FBGBKL:JKLkJH<>?	NhjfbiZfbh[_a[_{ _f_rIz•gbo l_ogbqdrbkehaZihq_lZ^Z :i_eZpbhgk]h^zDjZ]m•_Z^hZilZpb•Z	JZa\bgmjZkljmdlmj_	42.000.000	
10300112	FBGBKL:JKLkJH<>?	Hdj m`gkhh^z[hj[mjhlb\ hij_fZf_a]jZ^_	JZa\bgmjZkljmdlmj_	15.000.000	
10300113	FBGBKL:JKLkJH<>?	Hirlbgkdkh^h;hjm bajjZ^fzkeh\gh] h[_dIZ	JZa\bgmjZkljmdlmj_	10.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10300114	FBGBKL:JKLkH<>?	HirIbgkdkm m<_ebdlleZgbijbd,mq_f gZjZ^kdmieZgm	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	3.000.000	
10300118	FBGBKL:JKLkH<>?	:^ZiIzpbkZ_p b•Zēgēgb d_HAm ;_h]jZ^m	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	40.000.000	
10300120	FBGBKL:JKLkH<>?	BajjZ^fiZb\hjZijb•_fglm^_,_f Z j_dhgkljmd,m b iZ\ b,hg ZDI AmGbrm	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	13.000.000	
10300121	FBGBKL:JKLkH<>?	=ZkbnbdZpDl•ZnGbrm	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	27.000.000	
10300126	FBGBKL:JKLkH<>?	J_dhgkljmdp^h•jZ^fiZklh•_,_bēb bajjZ^fiZ•_dZgē\baZ\h^ZZ dhfie_lg lbgnjZkljmdlma j50 ebpZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	400.000.000	
10300600	FBGBKL:JKLkH<>?	Lj]h\bgkdkmDjZ]m•_ \p m	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	5.000.000	
K<?= :A: FBGBKL:JKLkH<>'				1.100.000.000	
13700102	FBGBKL:JKLkHk<?L?	GZ[Z\qZqd kōheh vZklhebpZn kgh\gh bkj_^f_b[jZah\Zf_	H[jZah\Zf_	150.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:ABDHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
13700103	FBGBKL:JKLkHHK<?L?	GZ[Z\dhZj_f_aZmq_qgbkbrb^_glkdb kIZg^ZjYbr_b\bkhchjZah\Zf_	H[jZah\Zf_	200.000.000	
13700104	FBGBKL:JKLkHHK<?L?	Fmabqddkljmf_gldmabqddhe b ZdZ^_fb*_	H[jZah\Zf_	35.000.000	
13700105	FBGBKL:JKLkHHK<?L?	KlImqgZ\jrZ\ZgZklZ\gbdZhn_kh	Z H[jZah\Zf_	80.380.000	
13700600	FBGBKL:JKLkHHK<?L?	ICT hij_fZaZh[jZah\Zf_	H[jZah\Zf_	150.000.000	
13700601	FBGBKL:JKLkHHK<?L?	:ZekZeZQ_kl_j_]m	H[jZah\Zf_	11.000.000	
13700602	FBGBKL:JKLkHHK<?L?	Bg\_klbrpbkIZgfbah[eZklibhk\_l_	H[jZah\Zf_	634.620.000	
K<?=A:FBGBKL:JKLkHHK<?L				1.261.000.000	
13400100	FBGBKL:JKLkH: B KHPB3:EGHEBLBD?	MgZij_{_fZI_jb•Zegh_ogbqdkgh\ jZ^Zb gklblmptk•Zkl_fmhp b•Zegrlb -gZ[Z\dhZj_f[tkZgbl_lkdbaeZ	JZa\lbg njZkljmdlmj_	127.900.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
13400101	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	BajjZ^fZmih\bqZij_fZf_klZgh\Z klZf[_g_ ^bgbZklZgh\Zfn_ah^jrdm aZez^dh_ebaezbakbkl_fZhpB•Zeg aZrlblbj_ZebaZpibZfZ hkZfhklZ,b\ZrfZ_klbfZhj_deZ	JZa\lbgnjZkljmdlmj_	182.000.000	
13400104	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	BajjZ^fZnij_fZfZebohfh\Z kf_rlZklZjbodZiZpblf5Z50 dhjbkgp	JZa\lbgnjZkljmdlmj_	100.000.000	
13400105	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	BajjZ^fZebZ^ZilZpbjZklhjZgZ[Z\vdZ hij_f_bfZl_jb•Zez^g_\g[hjZ\vd_	JZa\lbgnjZkljmdlmj_	101.850.000	
13400106	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	:^ZilZpbhZj_fZf_bij_mj_{_fjhklh_Z jZ^bijhf_g_gZf_gdmih\bqZ\hij_f_m 23 h[*_d_ahZkf_rlZ*_pbhfeZ^bg_a jh^bl_,kdkljZjZfZfboh\ ljZgknhjZpbk_j\bkaZhlj_[_ehdZeg_ aZ*_^g_l_p_]bhgZ	JZa\lbgnjZkljmdlmj_	80.750.000	
13400108	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	Khpb•ZegZgh\ZfZlZlg\h•gbg\Zeb^_ JZaghjZkljmdlmj_	JZa\lbgnjZkljmdlmj_	55.200.000	
13400109	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	Khpb•ZegZgh\Zfn_ah^jrdm^g_\gb p_gljZzhkh[kZbg\Zeb^bl_lhf	JZa\lbgnjZkljmdlmj_	127.000.000	
13400110	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	JZa\lbgnhjfZpbhghkl_fZih^kbbkl_fZ FbgbkIzjkl\Z	JZa\lbgnjZkljmdlmj_	75.300.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
13400600	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	:^ZiIZpbijZklhjZ^g_\gp_gljaZ klZj_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	5.993.700	
13400601	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	>h]jZ^fZj_dhgkljmdh[b•Zi hZklZgh\_ aZ^_p iij_^rdhekdhdjZKZZrZeZ^h baEZih\Z	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	7.400.000	
13400602	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	>h]jZ^fZj_^rdhekdhdjZklZgh\_ gdZiZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	10.000.000	
13400603	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	AZrlhaZ^_g_g_fZ_klZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	11.179.000	
13400604	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	Ba]jZ^fZ_q•\j]l b„Zij\ZjZ^hkl	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	22.500.000	
13400605	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	3_^gZfch]m„ghkalZk\_ _	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	37.000.000	
13400606	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	Dem]hfZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	4.332.375	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
13400607	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	DmelmjZgZdhk\l_b,_md,mqb\zhkh[Z kZbg\Zeb^bl_rhfmrl\hdjhZa\h• bgdemak\g_klbih[h,rZf_nbabqd_ ^hklmighd hbelmjb bδmdZlb\gZ'bj`Z•Z	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	16.267.500	
13400608	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	GZ^h]jZ^fjZb,,Zhe_lZjZp	JZb gmejZkljmdl mj_	4.310.600	
13400609	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	J_dhgkljm dph•jZ^fZlb,,ZJZ^hkl	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	20.000.000	
13400610	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	Jhfb h^kihjlZhh[jZah\ZfZ	HklZeh	5.000.000	
13400611	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	Jhfkdb_qb dte m[g]emg^b-i:m^m,,ghkl	JZb gvhjZkljmdl mj_	2.740.600	
13400612	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	Kb]mjgZgk dZm,,lZ`Zj_\Zp	HklZeh	4.000.000	
13400613	FBGBKL:JKLΔH: B KHPB3:EGHEBLBD?	MdeZfZzjobl_dlhg kZjbo_ jZZhkh[_ kZbg\Zeb^bl_lhf	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	43.330.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
13400614	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	NhjbjZfnhg^Zzh^jrdm[jZah\Zfm kbjhfZrgkq_^fhrdheZpZ	H[jZah\Zf_	65.082.000	
13400615	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	P_gIzaj_z_oZ[beblZpbe mkp_ aehklZ\,Zg_p_	JZa\hg njZkljmdl mj_	778.040	
13400616	FBGBKL:JKL&H: B KHPB3:EGHEBLBD?	Pb]ZgkidhhKlhiaZjZab	JZa\hg njZkljmdl mj_	13.799.844	
K<?=A:FBGBKL:JKL&H: BKHPB3:EGHEBLBD				1.123.713.659	
10900100	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	Ih^a_fgkdeZ^briljbjh^ghjZkZ ";ZgZikdhhj	JZa\hg njZkljmdl mj_	300.000.000	
10900101	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	JZa\h^gZkh\h^08-02/2 ;ZlhbqgZ P\_lh\_Zp	JZa\hg njZkljmdl mj_	56.782.829	
10900102	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	JZa\h^gZkh\h^09-04 Djmr\_Zp Ljkl_gbajfZqd;ZfZb=FJKLjkl_gbc	JZa\hg njZkljmdl mj_	143.219.796	
10900104	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	JZa\h^gZkh\h^08-17 lZ,\_kdh,-- Dhk\_jhb=FJKDhk\_jhbajjZ^fZ ^bkljb[mibfg\_mDhk\_jbm	JZa\hg njZkljmdl mj_	110.480.632	

RBNJ:IJH3?DL:	G:ABDHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10900105	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	JZa\h^gZkh\h^08-19 M`bp_QZ•_lbgZ AeZib[lbj=FJKQZ•_lbgZFJKAeZib[h]	JZa\h^gnjZkljmdl mj_	152.459.500	
10900106	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	BajjZ^fjZa\h^gZkh\h^MZbpZF08-16	JZa\h^gnjZkljmdl mj_	73.597.585	
10900107	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	JZa\h^gZkh\h^08-18 lh`_]Z:jb,_ b =FJKjb,_	JZa\h^gnjZkljmdl mj_	70.904.449	
10900119	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	=ZkbnbdZpZ_Z	JZa\h^gnjZkljmdl mj_	85.000.000	
10900120	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	=ZkbnbdZpZgZ	JZa\h^gnjZkljmdl mj_	50.000.000	
10900600	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	=ZkbnbdZpajjZ^fjZ\gf_jgh j_]meZpbklZgb,pfj_`_`bkh dhj bkdZ b^bkljb[mlbfj_`_bf_jgh_]meZpbhg_ klZgbpjbZg]eZ	JZa\h^gnjZkljmdl mj_	104.280.000	
10900601	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	>h]jZ^fZe_dljkbkl_fZ>RZ[Zp	JZa\h^gnjZkljmdl mj_	34.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10900602	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	?dkiehZIZpbbZjhgbaZpbjZ_jZdZh dZepbbrzf[hgZlgbjh\bg_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	11.000.000	
10900603	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	BajjZ^fjZkgf_kgj_]meZpbklgZgbbp_ (=FJKFJK bkl\ZjZfdZiZpblalZ ]ZkbnbdZpbbrlbg;ZlhbqbgZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	21.866.000	
10900604	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	BajjZ^fZedlijhfj\_bkhdbZihgrz hd\bjehdZp&h_fZd	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	6.600.000	
10900605	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	BajjZ^fZ]bkljZegZjkh\hFZ08 HkbiZhgblpZZj\_Zp^m`bgm14dfb =FJKh`Zj\_Zp	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	220.000.000	
10900606	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	BajjZ^fZ]ZnklZgbbZGmmebpb_fZ R_o-mj_r_\h	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	7.334.156	
10900607	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	BajjZ^fZ]ZnhklZgbbZgZih•gbf dZ[eh\kd\h^hfaZgZiZ•Zfhf_klZgbbp `bqZj;jb•_`{BbajjZ^fZ]gjZk\_l_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	5.800.000	
10900608	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	BajZ^Z;LK;LjZnhklZgbbZd\Z 400d\Zgh\KGZk_,_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	4.023.979	

RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10900609	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	Bfie_f_gIzpb\Znikd\g\jfbmihe_^m _g_j]_lkdnbdZkghkaZrblhdhebb_ h[jZah\ZfZ^jh\Zibehljh*_dlm Mgb\_jabl\_l\Zbhl_dZ\_lhaZj FZjdh\B„	H[jZah\Zf_	10.000.000	
10900610	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	GZpbhgZeZ\ZjhZlhjbaZZ_g_j]_lbdm _dheh]b*_hZehgbjZf_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	30.000.000	
10900611	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	Hk\_l\_fba]jZ{\_gkbjlkdboj_gZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	3.000.000	
10900612	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	lh[h,rZ\Zf__e_dljhkgZ[^_gZkZ.Z @KIZgbpZ_r\_h	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	29.000.000	
10900613	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	lh[h,rZf__e_dljh_g_j]_klkldmZp\Z l_jblhjbh\rlbg<jZf_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	55.000.000	
10900614	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	lhez]ZfdZ[eZkhd\gZihgrmebpb K\_jglZgk\_jaZeZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	7.260.000	
10900615	FBGBKL:JKL&M>:JKL<B ?G?J=?LBD?	lhkIZ\,ZfdZ[eZkhd\gZihgrmebpb Gh\Z	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	6.600.000	



RBNJ:IJH3?DL:	G:AB-DHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10900623	FBGBKL:JKL<M>:JKL<B?G?J=?LBD?	J_dhgkljmdpZhgZk\_lmhirlbgg :e\_dkZg^jh\Zp	JZa\fbgnjZkljmdl mj_	3.600.000	
10900624	FBGBKL:JKL<M>:JKL<B?G?J=?LBD?	Kbkl\_ifjh^mdlh\ldjZkj[b•mlZiZ lZgq\_kif\_^j\_lh	JZa\fbgnjZkljmdl mj_	40.000.000	
K<?=A:FBGBKL:JKL<M>:JKL<B?G?J=?LBD				2.000.199.822	
61030600	FBGBKL:JKLKH4GBO IHKEH<:	MgZij_{_pjh^_jgbaZpbiZ\gb] Z^fbgbkljZib\ghkjh\ZfZl b>D, ijbf\_ghgh\bgnhjZibqdh dhfmgbdZp kfgk ofZ	JZa\fbgnjZkljmdl mj_	200.000.000	
K<?=A:FBGBKL:JKLKH4GBOIHKEH<				200.000.000	
13300600	FBGBKL:JKLk#H=H<B?MKEM=:	BajjZ^fZgZpbgZnlgtja\_jhZjZ lh`_]b	JZa\fbgnjZkljmdl mj_	126.000.000	
13300601	FBGBKL:JKLk#H=H<B?MKEM=:	BajjZ^fZgZpbgZnlgtja\_jhZjZ Kf\_^j\_m	JZa\fbgnjZkljmdl mj_	80.000.000	
13300602	FBGBKL:JKLk#H=H<B?MKEM=:	BajjZ^fZhabpbhgbjZpbgZegh [j\_g^Zj[b•_	JZa\fbgnjZkljmdl mj_	127.000.000	
13300603	FBGBKL:JKLk#H=H<B?MKEM=:	BajjZ^fZ^ghj]a\_jhZjZpZnlg_ ^_jb\ZbijZl\_„bgnjZkljmdl mj_ Kf\_^j\_m	JZa\fbgnjZkljmdl mj_	150.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:ABDHJBKGBD:	G:A.BH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
13300604	FBGBKL:JKLk#H<B?MKEM=:	Fj_`Zbgki_dpb•lkjZgZnZaZ mZgij_{_fjZ^Zj`brg_bgki_dpb•_	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	31.800.000	
13300605	FBGBKL:JKLk#H<B?MKEM=:	KZ\_lh^Z\vgbljb•_ ^bgkl\cadp_glZi aZaZrblmljhrZqZ	HklZeh	38.160.000	
13300606	FBGBKL:JKLk#H<B?MKEM=:	MgZij_{_ZgZebld^ZIZ&ZdlhjZ mkem]Z	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	35.000.000	
K<?=A:FBGBKL:JKLk#H<B?MKEM=				587.960.000	
10600102	FBGBKL:JKL<H MGMLJ:R5B@KEH<:	MgZij_{_fijZlbg^h]•kl\Zljh]Zkg kiZkbeZqdb^dgbpZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	350.000.000	
10600106	FBGBKL:JKL<H MGMLJ:R5B@KEH<:	Kijh\h{ _fijh]jZfZaZrblmq_kg bndZ djb\bqghfklmidm	HklZeh	40.000.000	
10600600	FBGBKL:JKL<H MGMLJ:R5B@KEH<:	BajjZ^fgZpbhgZebg_LJ^b]blZeg_ jZ^b]j_`_`	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	320.000.000	
10600601	FBGBKL:JKL<H MGMLJ:R5B@KEH<:	HilbfbaZpbZ^Zl]h]Zkg hZkbeZqdb •_ ^bgbrprZkeh\bifZ'ZjZmfZ	JZa\lbgnjZkljmdl mj_	175.000.000	

RBNJ:IJH3?DL:	G:ABDHJBKGBD:	G:ABH3?DL:	K?DLHJ	H>H;J?G: KJ>KL<:A:2008.	IHDJ:3BG:
10600602	FBGBKL:JKL<H MGMLJ:R5BΘKEH<:	KZ\j_f_gf^_αhgljh&Zh[jZ,,Z•Z	JD@vthZkljmdl mj_	32.000.000	
10600603	FBGBKL:JKL<H MGMLJ:R5BΘKEH<:	Kbkl_m[_a[_{_pzi jZ\,ZfZjZgbph O^h[j_2006	HklZeh	125.000.000	
K<?=A:FBGBKL:JKL<H MGMLJ:R5BΘKEH<				1.042.000.000	
MDMIGAH G:PBHG:EBG<?KLBPBHGBGJ?IM;EBDKJ;B3M2008. =H>BGBBG				47.000.000.000	

Q e Zg  
H\Zh^e m dZni g Zk g Z]mZj\_ ^g^hZ g Ø^^Z g Ø[•Z\, b\Zrf, ZK e m`[\_g h f  
]e Z k g bld\_irm [ e k d [b`\*\_

05 [j h 401-14/2008-11  
M;\_h]jZ 17mZijb 2008. ]h^b g \_

< e Z ^ Z

I h l i j \_ ^ k \_ ^ g  
; h ` b ^ Z j - \_ e k j ,